HA BMIIV S

MGG Sseries
220, 925, 332, 940, 350, 263, 280, 3100

BASYUFEHAROY REIVNTMI—BELE
E#BEL=YF

HA RG22 E
. HFEZ O—2 (mm)
MGG serles 75 100 125 150 200 250 300 P.668
BALTE 2 199999 '
74 KOy KE—tik — % 19 999090909
oo sz io—vnmEHE —2 19 9 9 9 9 99
(| DENE VAP AEIAY:+ -+ 40 Q 9 0 90 V0 0 9
0 9 0 0 0 0 0 0
N 68 | Q @ QO QO 9V 0 0 P.688
¥ 5 80 QO QO O O O O O (T rkAOvo5147)
/?//k w |0 9 0 90 00
tgwf =
2 O0Y52Z FO—2 (mm) MGJ
v - 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 MGP
- w'—' o 20 Q9 90 O O
&,’4 = | 909 MGPK
< 32 Q 0 0 0 O
‘ 40 Q 0 0 0 0 0 O MGPW
50 Q 0 0 Q0 0 0 0 00 NGO
63 Q Q 0 0 0 0 0 0 90 9
0 O 0 00000000 MGG
100 990 000000000 L
CXT
7:4!~“ﬁ>u>9_/1>|~“|:w9947° -fi.’ NGF
MGG series VEEEEA > MGz
ESBEOTE ) VI RUBERE e | = St =L | i
OX O—UI ROMETIVAHESNS & he \%- :
EQyonhmy, TEESEFRZELET ‘ .




BRI EAAROYVE
MEEE-SEELNYIEHZ

A4 Rt s
020, 925, 932, 340,

TR D WNREFA—NRALYF
B4 ROy F#ZH HY (P BE

TRYUME — WERMICT Cn SHECER N,

KT v S 1 — BHE TR S,

EENI B DR A T E

ERBICA— MMV FRAOY IR Y bERE.
ERXMA=TEBEBETA— MIA Y FOERTAEE,

2ARDAA KOy REAIC
KB AMEHREDR E

F1-THE
(mm)

fERABG

20 25 32 40 50 63 80 | 100

IARYEFZ | £0.07°£0.06°| +£0.06°| +0.05 | £0.04°| £0.04° | +0.04" | +£0.03°

A=)V Twa | £0.06° | £0.05° | £0.04°|£0.04° | £0.04 |+£0.03" | £0.03" | £0.02°

1) >S5 AKE (FIHRME) . MAFRSIU A ROV RDhHZRRVOREET DREER
BEIROEUTHERELBUET,

J)—-ZFAO=FELR

B EDIEMA AT B,

666



&N MI— 1L -

EHRLUCEFRBEI L=V ¥%w

MGG Series Q\ |

250, 063, 280, 0100 ‘
ROy
EQUREEZ)>TE ) VI RMNEZRE

ZhO—JIVROUBTIT7ARRENDE
Oy opthhy, IEEERFLIT,

L
. jz|~EJ”£7a) ~ B | oo
av7an T g B e 1soos
BX ;E?;- E%E-st ?gngt o
o | et 00t
400st
HEAHMZNO—oH%

BTL—bOBEICKWUHERAIZ FO—2D
AR ATRE,

DEWOTjV—K\
P v APRIV N EIE R G

SEERICLDI MO—I I RTO
FEERIN®R bO—0 DHMARA T,

14 DD F75E

(O 5123401 @TmEERfY ORIEERST @RIE7 > > R

=

IRELA—F A1 Rtk

667

E}

=
D
o

=
=]
==
=

g3

(]
>
=]

=
D
=

>
(I

5|5



HA K25

MGG series

020, 025, 832, 340, 350, 963, 280, 3100

BARTHE

3 fFS,1) 2 ;7}—9'—)(4 hﬁiﬁ
A2y M. P.670Z ISR
WEDER
W] _s~uE= A= b RA yFiBES
REE [ 251
fIRIFHER S [1u5(d
[B] E&F | n_[nsfd
CF [BERy > I
A—rZAYF
Fi-—THRB——— ‘ﬁa%‘w—hx«ﬁmu
20/ 20mm (BB AIE)
25| 25mm HA—RZ2AVFOREICDEF
32| 32mm LT, TREZBRES,
40| 40mm R . % o
50| 50mm| A—hRLUDEH 22 bA—2 (mm)
63| 63mm Wi Rc BR /2 O—OFR((P.669) & TSRES 1,
80| 80mm TN | NPT
100 700mm TF | G
BAZT— b RAA Y TF 5 b 21 v FEEORMEHIE, P.1289~1383% TSB LS,
= BT F— AL VT EE J— FEE= ()
. " - g BRT1— TR SobLes
TE|  EHheE | B (i 5) . 05|1]3]5|6L ERER
C Bt | DC AC —520~063 (080010002 | 3| 8 || Ty
B U [ U | AR L
348 (NPN) NSV I = o600 — O
5v,12v G55 o] O | icmgs
Jn0 3% (PNP) ! M9PV M9P — [] O|l— @)
E— PIVAN " — — G5P — O|— O
M9BV M9B — ® (00O O
p 218 12v = = Ks9 | @ |— @ O|—| O | —
- 9555 = HC | — (@ |0 e e —
7}_ 348 (NPN) MQEWV MSL‘JW — [) : @ O[— O
| 5 bav|sv.iav|  — Goow [ @ | =810~ | O licmp|l
b |zwER cesm) 318 (PNP) ' MIPWVIEMOPWINIESN @ @ |6 O]— O PLC
? i — — G5PW | ¢ — | @]O[— O
Y 50 o 12v MOBWY M s e el o= —
F Ay b z X
3#% (NPN) 5V 12V #TMONAV | ¥TMONA — O|l@|O]— @) ICE%
Tk & 3#&(PNP) ' FIMPAV [ FIMOPA|  — | O |O|@]O|—| O
(2BFRR) o 12v *IMOBAV|[*MBA| — | O |O|@]O[—| O —
" — — *IG5BA| — | — | @|O | — @)
2t hi 2BET) ZEINPN) | [BV.12v — | HINF | G59F | @ |— |@|O|—| O [ICEE&
g Blnensaz| — | BV — A96V A96 = e — 0 —|— ICElRE | —
= oo | T00V__| *2A93V | A93 — e e e e | — | —
7 2 | TOOVE(T | A90V | A90 — @ |— @ —|—| — [icE®
L 5] 1oy 100V.200V] — B54 o — e e | — D
2 w2 |24y 200VLIF | — B64 oo —— —| — |5
“q 25518 — — Cc73C | — o —|o[00 —
Y 3 24VILT — csoc | — o —@e[®@/@| — [ICai
¥ BWiEr Cerr) JulE = — = B59W e — e || — | —
X1 KR ESY A TDF— 21 v FIE, ERERXOBRUCEITLETT A ZNICKIWERBOMKMEEERITDEDTIEHY FH A,
FKERIE T COTRARIE. AAtE L BROERERENELET,
X2 1) — R@ES 1my 1 713, D-AQ3DHDIISER I £,
XU— KREARS (1) MONW KOMDIERA— k21 v FIBEEEEBYET,
(1) MONWM
(1) MONWL
(1) MONWZ
() HTCN -
Xﬁéaﬁﬁﬂiﬁgwigﬁiig}ﬁﬁﬁﬁégﬁf#Zﬂg@ygﬁ‘%é)ig?ﬂé'&g%igﬁtlgﬁ,7<og%3§,ﬂﬁ<Tiéb\n ( YADHA— 21V FEFERTDIESE. Ty FERTF -
%717 - S A — b ZA Y FOFMI.P.1358, 135! ZBRIES |, F KT — SRR — YR 3
#D-A9L1(V), MOLI(V), MOLIW (V) ,MOLJA (V) BU7r — h 2 v FIE BRI GRIEM) EBWF T, éﬁtggl\;gtj;?rf@ AUz bR-yT Fopmes
(212 U R 24w FRAR DS RHEE E 5 & 5 o)

® 668



Bk
KRR
SN=Dyar

=

B/ ZbO—9%

i1 ke >y MGG Series

B GEOHE) F1—JAEmm)]  BEZ ~O—2 (mm) O>JZ hO—% (mm)
20 75, 100, 125, 150, 200] 250, 300, 350, 400
25 350, 400, 450, 500
32 350, 400, 450, 500, 600
MGGM (34 #15) 40 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
MGGL (R—1L Ty 2) 50 2o6192,125150: " 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000
63 T 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100
80 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100, 1200
100 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100, 1200, 1300
K ERMADHEHZ hO—0BLVa— b2 MO—JICDEXLTIZIEELLIET,
je; ]
S MGGLI120 | MGGLI125 | MGGLI132 | MGGLI140 | MGGLI150 | MGGLI163 | MGGLI180 [MGGLI1100
B2E YUY CDG1ZN[F 1—TJAE|[K— FaUD#EHE| - (R ~0—5|Z - [#=F X1V F] |~
31— 7P (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 4 | 50 [ 63
fEBAR 8
EARE Z5
REEFES 1.5MPa
BBERESN 1.0MPa
BIEERESN 0.15MPa (k¥ - BEHDIHE
BERES S UERR SRR —10~60C
ERER b EE 50~1000mm/s 50~700mm/s
Hysay [BFU>s SN=vyay
| 74 K LAV OTITI—IRERY)
— 97 7 Il
BEL VIO F e
2 FO—SRIDHEE £62mm (10005t ). 133 mm(1001stish k)
J— [Txumz +£0.07° [ +0.06° [ +0.06° [ +0.05° +£0.04 [ +0.04 +£0.04° +0.03°
"= [ K=nTFvra| 006 | £0.05 | £0.04 | £0.04° £0.04 | £0.03° +0.03° +0.02°
EEZ#EO7 (Rc, NPT, G) 1/8 1/4 3/8 1/2

2avorP TVt

ey RB1007 RB1412 RB2015 RB2725
BRAA K8 MGGLI120 |MGGLI[]25,32| MGGLJ[140,50,63 | MGGLIJ80,100
BARRIALF—J 5.88 19.6 58.8 147
RURZ bO—% mm 7 12 15 25
BAHRRE m/s 5
BaEREE cycle/min* 70 45 25 10
EE:REMHEE C —10~80
) [ fEps 422 [ 6.86 | 8.34 | .83
INF
NN R 6.86 | 1598 | 205 | 2001
KAL) DRAMRT AL F—BERLET, #0ELTRRI AL —CBL T, EREEEENS LS
ENTEET,
2av 7 TI—NDOERR
7 F 21— HE(mm)
iz
20 25, 32 40, 50, 63 80, 100
B avo7TI—IN
ey RB1007 RB1412 RB2015 RB2725
2aYg7ITI=IN/ VTG T _ _
R 78 (XB22) RI1007H RIT412H

K2y I T T = \DFEBIMCCU ) VIREKEIIRBIET,
ZBOERIIEL AV I T TV —/MEREEREMESRL T LS,
K3WOTTI—IN/V T IFATRID) — XM (-XB22) I3H —F — A1 K TT .

FRICDOEFLTIIP.1468% TSR EE L,

K1) U F5IAGE (EE) . MEFEELUA ROY ROIhAERNVCRETORREGEREEIROBEUTAERELGUET,

669

MGJ

=
D
o

o ===
> § Ea |28
- || ol ==

S(=(=
IR RIE=
- || N ™



MGG series

Bt R
\ ] \ ]
I ] ouTt I ] IN s N
FA-TAE | OvkE | (8 |SEEE BERED MPa
(mm) (mm) HE | mm?) g2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 e ouT 314 62.8| 94.2| 126 157 188 220 251 283 314
IN 264 52.8| 79.2| 106 132 158 185 211 238 264
25 10 out 491 98.2| 147 196 246 295 344 | 393 | 442 491
IN 412 82.4| 124 165 206 247 288 | 330 371 412
% 12 ouT 804 | 161 241 322 | 402 482 563 643 724 804
IN 691 138 | 207 276 346 | 415 | 484 553 622 691
a0 1 OUT | 1260 | 252 | 378 504 | 630 756 882 | 1010 | 1130 | 1260
IN 1060 | 212 | 318 424 | 530 636 742 848 954 | 1060
50 2 OUT | 1960 | 392 | 588 784 | 980 | 1180 | 1370 | 1570 | 1760 | 1960
IN 1650 | 330 | 495 660 825 990 | 1160 | 1320 | 1490 | 1650
6 2 OUT | 3120 | 624 | 936 | 1250 | 1560 | 1870 | 2180 | 2500 | 2810 | 3120
IN 2800 | 560 | 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
80 25 OUT | 5030 | 1010 | 1510 | 2010 | 2520 | 3020 | 3520 | 4020 | 4530 | 5030
IN 4540 | 908 | 1360 | 1820 | 2270 | 2720 | 3180 | 3630 | 4090 | 4540
100 % OUT | 7850 | 1570 | 2360 | 3140 | 3930 | 4710 | 5500 | 6280 | 7070 | 7850
IN 7150 | 1430 | 2150 | 2860 | 3580 | 4290 | 5010 | 5720 | 6440 | 7150
%) B3t (N) =EH (MPa) X SEEHR (mm?) £ T,
rder . .

_ BRIA—5— XA Kt
HEX (BHIIEP.701~704% TS &1L
—

ko) B e/ NE

-X440 | 71— 2 REER— MT
F 1—JPE (mm) 20 |25 | 32 (40 | 50 | 63 | 80 | 100 = -
- X772 | AN RLYF LB

LBY A7 (R 7y 18% BFF) 172 |2.82 |384 |7.19 |11.63 [16.6 |26.32 |37.46 51— 2 BERER— Mt
%LF5747’(7K—)I«7‘9&Jmﬁ-‘ﬂn‘lmﬂﬂiwj}ﬁ) 244 1379 |487 [9.38 [14.17 |2058 (33 |4598 F—— ARG
é MBS A 7 (¥4 BAE) 171 279 (336 | 7.7 [11.36 [16.22 [25.61 |36.36 HBIZ55

MRS 47 (3 KBS SERII5 9F) 242 [375 (439 937 [13.89 [202 [32.29 |44.89 FRELS R/ mE

— oYY DEIEEE 0.14 017 [0.25 |04 | 061|082 | 1.11 | 148 XB6 | =/ 5(150C)
502 bA—o4l OREHE : : : : : XB13 | €2 ) > % (5~50mm/s)
OYJ2 FO—oQEIEER 001 |00 [0.02 {003 | 00601 |0.19 | 026 S p———

= XB22 | 55 (S5 TRy xEn
TSy MIDZIBER 0.011]0.018 | 0.019|0.031 | 0.061) 0.269| 0.384| 0548 /7 V-5
SHESE () MGGLBsz-somfr\'—»;w/lémﬁ-gzsﬂa 032 - 500st.. 754 M) -XC4 | mHRIL—/\Y
o BAHE +3.84(LBF¥ 1) eOVI2 bO—VEIRHESE .02 XC6[| =257 L 238

. : IS5y MYEIEE R - 01 . - _
Eo%iﬁ?“‘ * 77 MR 019 XC8 | mmisies ) >y /1 LR
0.02+0.019=6.379kg XCO | mEfR Y /SAAEER
XC1 | Fa7fsies ) > 5 /ROy K
XC13 | A— F 21 v FL—ILEMIFE
AHEER XC22 | NvF T vETL
—— XC35 | aAILATL—/¥]
(kg) -XC37 | BRHA— FORUBEAE<TD
F1—TE (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 -XC56 | / voE Rt
AHREFER 069 [1.14 |1.61 [3.09 |5.23 [8.29 13.09 |18.58 -XC71 | N Y= bRUE
502 hO—& %4 OBIEEE 0.109/0.135|0.203|0.326 |0.509| 0.679| 0.948| 1.265 EXCT2L A — b2 A 7 RREARAH
THEHEREHFAE(B) MGGLB32-500 XC73 | 0y 7H(CONG) ) TP
BB REE 101 -XC79 | 5 v IR FULR EVRmIEM
© 2 hO—ZE|EEE0.203/50st -XC83 | O v o4 (MDNB) > ) ~ IRk
ez hO—2 500st. ot STy
1.61+0.203x500/50=3.64kg XC103) 0y 7 MWB) =) ot

® 670



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

IF7ZNAROYA4T

1.0MPalA T DEBE ) > 5

I7N\ARA1ZY hCCU) =X ERICEAI DI ET/NILTBERR
BWHREFALAASHELIZ Y b ERARDER, KEDORHPHREBL
HAREE B E T,

IPNAKOSAT

jax ;]

F 21— J A% (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
= &)
ER S 5—E R
REEMES 1.56MPa
BEEAEN 1.0MPa
REEAEN 0.18MPa (kT BEHDIHE)
ERAER bV&EE 15~300mm/s
[BF >y #HL
| 74 K28 LAVIT T \RE(2Y)
BAERESSURRAARE +5~60"C

B
X ERNADHIKICO= %L CI3P.669% CBR< e
S TER (R odas s L F-)
220~050 HERMTIS S

ovray

E=3
[EESPEsgid
Wo X7 — h2A Y FERSH

H

cl
d
=

Y+zbrO—5 |

063

BIARNI SV

)

€

Y+2bO—2

(mm)

Fa—JMEmm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63

R 14 | 14 | 14 | 15 16| 16

Y 79 | 79 | 81 | 89 | 104|119

#7% 3 S ERIREADWE ) —X

i (Cu) - Eih (Zn) R ER- 25A-21)—X
- 8% T Y RRAATIE -20-21—X
KBS DEX L TIR—LR—U TSRS,

i1 ke >y MGG Series

fidki¢E S 17

BRYVHIERZOL—/\EQY RV FUORICEBL. BEL
SOV INDBRDBRAEHEET, TEEMTODY—S 2 MNERFE
[ BERBE. RERSOICHRERETOERNTETT,

-XCo0]
TRYMS
fikiEmES Y S5
R [/YYFINBR(Z hJJLTL)]
Lv [/t FM(ZvETL) |
fiikitE E2@RRR
\ERAA— PRIV TF
F—F—xA Bt
T
F 21— JHE (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
EBHR EE
WEOER IRUEZ
oyiar SN—=ya 23y IT7T)—1\NE
*— 24 Y FBRISE N KBRS
—XC6 [ExbrOvE-OvKSERFY FRTFVLAE
j;f_ —XC6A BHR2T L2
Hig —XC6B AEIERO Y RAIGEIHRZ T L 2R
—XC6C Oy RERT VLB
KERUADHIBICOZELTI3, BEBATLER—HIBE AU ET,

1) 23w o PTY—/NIRBLIO—S > M) 1 TEER,
x2) #’@L')%i L TIZBEST AUTOMATION No.®% ZBERB 72 & LN,

SN MGJ
SN TIER (P oI EE R s )
032~050 MGP
BEER ISV
| — MGPK
D N o
T ' i tH
> R MGPW
- i MGQ
5 5 0
e s
X Y+zhO—2
MGC
©63~0100
BRI
 — CXT
P =t MGF
1l B B
[ — % MGZ
P - p=—=——
P 6T
X Y+z2bhO—2
(mm)
Fa1-—THE Q X Y
o [ R [T [ o
32 16 14.5 48 77(85)
40 17 17 58 84(93)
50 19 19 69 97(109)
63 34 34 56 112(124) D'D
80 46 43.5 68 137(151)
100 47 445 | 68 138(152) | .y

¥( )RPEIOVIR O—ODIBETT .
671



MGG series

ERNNL b
HERMEEE chdhE

MGGM[120-ZX+0=7]

MGGM[]25-Z2F0=7]

MGGM[132-X+0=7]

o5 [ [ 4 I
. T T I I I
/\ (TRUBFS A ) (FRUEBFY A )
2
3
~ 5 ~ &
: |8 8
> >
] ng" 1) Ya I — [
E ) st: 2 NO—27 (mm) E §°
T W
@Qe st: 2 kA—2 (mm
1
|
'Lﬁ)\
L] 10051\\
e e
0 75st]
0 10 20 30 40 50 0O 10 20 30 40 50 60 70
FastimmE F(N) FFASImE F(N)

f=h&HE Y (mm)

4.5

4

T T
(TRUEBMEY A T)

FFEfiRfE F(N)

MGGM[40-2+0=7]

[
6 |
/\ FRUBZF5 1)
~ ° Y
E 4 X
> 1992 >\
tg\gﬂ 3 eo0st
<, 500st_P\_
1)
= . /,,,4—095"'3;0%\ st: 2 kA—% (mm)
. e E— 200st 1005{‘*\‘;%
1
0 20 40 60 80 100 120 140 160
FFBSEiRTE F(N)
MGGM[150- 202
I [
8
, ) FRUBES1T)
€ 6
£ 2 \
T 5 .
[ ot
by 200 )\
Q3 e
1) / 1 —
=2 600505\ [ ——
. //—/E'-grmost 3005t —— st: 2 kEA—% (mm)
N=—= —T r 200st19q0st 1 1 .
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
SFBSEHEE F(N)

672




MGGM[163-X+0—7]

i1 ke >y MGG Series

SBEEWEE F(N)

75 i [
7
(TRVE@ZES 1)
6 )\
€ 5
£ X
£ ‘\\@/\ / )\
w4 000%
B LT goos— =
3
FE | S““y | —
L1 | — 7008t _+—
2
o et
! //// 5005140051”- I~ st: 2 N A—% (mm)
———— = 300st
= ] 1200t Ho0st | |
0 T T [ [ 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400
FBR%mEE F(N)
MGGMLI80-2rE—=2
s I
(TN @FH A1)
, A\
6
Esl o \
£ o)
P K & /\
[ \\00‘
B ost
< 12
o3 gt
am% >\
2 79
600st —
1 L — T e - st: 2 kO—2 (mm)
e ——r [ a00st S ———
—_— ] 200st —7g0st
0 T T 1
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
HFBE%mEE F(N)
MGGM[]100-[(XFO—=%
8 1 1
\ (TN &5 A1)
7 A
6
N, B\
£ 02
= KD & / >\
s 4 S
X
E \‘\0“50‘5\ / )\
W 3 A0
Qst / | —1
2 %s\ — |
C—1 [ 700st
! — T 6°°5‘500st//>\\ st: 2 bO—2 (mm)
e 400st 35, ‘ ‘
: —— 200st—qgqst
0 = t T 1 [ [ |
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

673

MGJ

=
D
-]

SE|IE|=E|IQI= =S| =
x || 2 =R RIE=]



MGG series

R=IWTYvI185%
HBLIRREEEhAE

MGGL[]20-2F0—7]

25 I I

3.5

MGGL[]25-X+0—7]
I

MGGL[132-XF0=7]

T
T T L T 4 | |
(R=IV Ty 18T 51 T) A (K= Ty 18%517) (R=ILTw >1$m§¢‘v47">
3
A /\
5 3
S) b4
— — § = <5
£ £ £ S
E g, \ E ©
> > X > &,
I I & B oo /S
5 27 (mm) BY N st: 2 kO—% (mm) BY %
< b S S
« w~ eeg‘\- = b-QQ
! > st: 2 kO—2 (mn))
1 st
»“‘>\ 2
L 2005t \\
N e | T
Py i m— 75st o— >I
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
FFASEIRTE F(N) FFRSIRTTE F(N) FFastimfE F(N)

MGGL[140-2F0—7]

4

R Ty o185 (T

DABE Y (mm)
n w
2
2 &

o
&V

e
S
o
=1
@
t:3

>

300st
200st [~ |
100st

St:Z‘ ~O—27 (mm)

40

60
SE%immEmE FIN)

80 100 120

MGGLLI50-Xr0=7]

SFBREREE F(N)

T
900st (R=IT v 18F51A7)
>
E
o N
< 1/r,mst
8 — 400st >\
| aoost ]
—1 : -
00st e st: 2 kA—2 (mm)
100st |
o i —
0 20 40 60 80 100 120)

674




MGGL[163-2F0—7]

i1 ke >y MGG Series

MGJ

L

(x]
>
|

HBELIRAE F(N)

2.5
e RV T > 188517
2
=
ﬂil@ 7008t
ﬁ 1 600st
| — 500st
[
— | | 400st
| 300st T | st:2 fO—2 (mm)
200st— ot
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
FASIRTE F(N)
MGGL[]80-zrE—=2
2
900s
(R=WTv 18851 )
- 008t
E | — |
= 7008t
W,
b t
< | 600st —
FE | — - _SL’/">\
I
I
| 300st T st: 2 hO—2 (mm)
T 100st
0 \ | |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
SFASEIRTE F(N)
MGGL[I100-[ZFO=2
2 [ [ [
1000st
: (R=ITvo18B5147)
9005\>\
-
§ g00st >\
ﬂﬂzﬁ ! 7008L_—
L~ >\
5 | 600st—
— | >
— soost | — ~
| T | 400st I E———
———"""] 300st st: 2 hO—2 (mm)
200st ‘
T~ 100st
0 \ |1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300

=
[<r]
sl

==
DD
- (N

675



MGG series

ERaY) K
HBSRFmEEchAE
MGGM[]20{XFo—=7] MGGM[ 1252 FE—=7] MGGM[132-XFO0—=7]
I I [ I [ I I
1.2 | 2 . 2.2 | :
(TR E@Z5 1) (3’/\'U§m§9"f7") (FRV@FZ5 A1)
/\ 2
1
15—
Py S -
4 st: 2 kA—2 (mm) > st: 2 kO—27 (mm) § st: 2 fO—2 (mm)
I $ B $ w® 7
S S S K % s
Los < <!
3o & oy &
% &y
0.5 3““7\
L 200st
/ﬂ;
0 ]
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80 100
SFAKIHFTE F(N) FTBRKEIRTE F(N) SFA%EIRMAE F(N)

MGGM[140-X+0—7]

I

° /\ (IRUEBEY A7)
_25 =
£, 2
> 1005‘ >\
ﬂi@w.s goost
< so0st P\
*\0.5 /’M_;oost st:2 kO—% (mm)

= } 200st| ; opet —F——_| ! |

0 20 40 60 80 100 120 140 160
FFELIRFE F(N)

MGGM[150-Xr0—7]

[ [
4 T T
a5 2\ (FTRYBE5 ()
€ 3 = \
5 251 ASS - /\
O
o2 Lol —
By 9002 )\
$18 gt Y
- 6005t
0.5 5%zt st:2 0= 2 (mm)
———=———r" — 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260
HEEIHFE F(N)

676




MGGML[163-XF0—7]

i1 ke >y MGG Series

a7 [ [ [
35 L]
\ (TRUESAT)
3 )\
— N
E25 A
N
;_E/ ‘ “Qs\/ )\
W2 S
i
% / 9008t )\
e s
1 L — [ qoost |
[ —1 | — 600st | —
/ —T
05 1 — Mﬁﬁst’/ I~ st: 2 hO—% (mm)
N ——— T 300st
o ; : 20-‘;0s—t1005t ! L
;
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400
SFAKIRFE F(N)
MGGM[180-2FE=2
s |
A FRUHES )
35
3
e 0@\/ \ MGJ
E25—A% —
> 02
NS /\
ﬂ@ 2 Ao > MGP
Brs sost—"| MGPK
go0st >\
L 100 MGPW
5 ——
054/_/6005/—%_/ st:ll\Fl*?(mm)
S e 2005 1 3008t o0ar MGQ
o o= Tost L
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 m
SFAKLIRFE F(N)
MGC
MGGM[100-(XFO0=2% CXT
[ [
4 1 1 MGF
/\ (TR EHZH A )
35 MGZ
3
— o> MGT
ézs 2 )\
£ &
- o T N
E@ 2 \‘\'\‘!‘\5\
38 /
s [ Taomes ' )\
9008 L —
o s —
St L — : _
05///—/60(1_5_0_0?{0:‘/— . st.‘7\|~D %7 (mm)
——————— ool
— *9——‘ —300st300st—1 gost ‘ ‘ 0-0J
0 T i t i ] -
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
HEEHHE FIN) XO



MGG series

R=ITYI 185
HEEREES bR

MGGL[120-2rO0—7] MGGL[125-ZFO0—7] MGGL[32-{ZrO0=7]
I I I I - I I I
1.2 ‘ ‘ ‘ 1.7 2 :
R TS MES 1) 1 (KT 18E5 1) R—I Ty oS T
. /\ 1.5
- 15
5
S by
= & E & \ = $
E ¥ E E
> > 1 N > 5
"ﬂ@ &/ \st2 ha—omm "”P%H §§’ st: 2 FE—% (mm) ﬂi@ vty N
Soslf— ) S
FE e e e &)
@e‘} 5y
05 -
0.5 02!
a0
?.0“5\>\ /r
// \\ / 200st \
L—T 400st | C_— 100st
0 —— 0 — 1
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
FBLImEE F(N) SFAstmEE F(N) FFA%IRFE F(N)
MGGL[J40-XF0=2
2 1
ES (R=IWTv1802547)
5
€15
E 2 >\
>
1 6““5‘
E / 500t
Koy 400st =
: 300st st: 2 hO—2 (mm
é—/ﬁm\ |
0 I 11
0 20 40 60 80 100 120
FFBASIREE F(N)

MGGL[50-2F0—7]

15 }
900st (R=IVT v 18Z5 A7)
2 |2
E 1
= SN
ﬂi@ 008t >>\
< 0.5/5005‘, |
R t
/_4202005(- st: 2 kA—2 (mm)
_300st_ ———
—— 2008t 5051 — | —
0 ‘ ‘
0 20 40 60 80 100 120
SFBKIHRE F(N)

678




MGGL[]63-2r0—7]

i1 ke >y MGG Series

1.2 ‘
o (R=IVT v 182541 F)
1 2\
>
L 7008t
b
ﬁO.S 600st
L — 500st
| sees
L— %A
—— | 300st st: 2 hO—2 (mm)
— | 200st__ ‘
T 10UST
0 I 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
FTIBRKIRTE F(N)
MGGL[I80{XFO=2
| —]
7% GRS OPEL -2 e)
— st
€ 800
E
>
] 1905
005
< oot >
1J
P L— 5005{//>\
>\
—
ao0st | |
| _4o00st |
—T | 300st — st: 2 hO—2 (mm)
200st
— [ 100st
0 \ L1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
ETEKLIRTE F(N)
MGGL[]100-(2r0-2
1 [ [ [
7\ 1000st ‘ ‘
(R=ITv2 185 1)
9005>\
’g / X >\
£ 002
> | &=
HI@O.S — 7008t >
/
L jﬂ_—/‘>\
[ 400st [
b———"T 300st st: 2 hO—2 (mm)
_200st|_ |
I 100st ‘ ‘ _l
0 I
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
FFEKLIRFE F(N)

MGJ

HEEEEE

o
>
=

=
[<r]
sl

==
DD
- (N




MGG series

HEROHE

TRUWR

/MGGMOHZFrO=7]

;r

=

Y Y
4 &

680

3000

T
P=0.5MPa
I

2000

1000

%&E]\

MGGMT80.
\

MGGMTs3
\

o
o
s}

MGGMDSO‘.D

W(N)

%;.D\

YCES

!
——SGM sz

rER
S

B

50

—="10GM 25
!

]

50

100 150 200

S IDRLN SAFESE TOROERE L(mm)

(RAFAEWTEITERE N Do201335%. 0251340%. 032(350%. 240, 0501

55%. 063, 880, 8100l350%MUTICEDLSICLTLLE 1)

R=IVTY L 18% /MGGL -ZFO=2]

3000 f
P=0.5MPa
2000 " ‘
G
1000 " NS
GGLD&;.'\
500 MGGLDSD.‘D
z
=
M
i o
e MGG\Y\
=) L,
l@ \\\\\\\\lgéi#z\§‘>
oo L7 I
il GGL[] T
25‘D
B 1
50 GLonZD\
10
0 50 100 150 200
D) F QRO DEBRESE TOROER L(mm)

(RAFEFEIZERH D De201340%. 0251350%. 232, 040, 650, 063,

280, 81001360%UTICEDELSICL T LE L)




i1 ke >y MGG Series

681

BEX
—
220~250,/MGGI]
}—A
CH
) Vo S
i @//Dfﬁ;
‘€§° % L] o) i ovJzbhOo—2
@ [
o
A BIEE 75O R=ITve1migs
8 ?
. I Lo 5
\ - |
ME
T i : B ——
IRl e o TRYBIDHE
W, N N
NLE—= —
f ’: @ pnl
e 5
T A-A XEE
B B MGJ
ES B HE = ES B HE "=
IB=PA A TIVIZOLER BETILVA b 33| H4 FARIV b R ZuIHoE | R L— MRS MGP
2 [Fai—TJar— |7 i-0LEE BE LA~ 34| ABRAFRLE 5 TR OA—F | B IL— FRAR
3 |EXrY FIIZOLER 35| ABRFFRIL HRH BI04 [T57 P [eor
4 lextoayk | 2TILAE 020,0250155 36| 0 F/NvEY NBR
BEE  |BEJOLHOZ[032~0100058 37|ERFoNvFY NBR
5Ty W= 38|F1—JARTYE NBR MGPW
6 |5 oLy .
7 [Fon B o32blbiasta ped i VAV A AV MGQ
8 W& — F1-JWEm)]  FEES B
9 [mT7UT T 20 CG1N20Z-PS m
10[ay KT vk HEE mam‘:x—h 25 CGIN25Z-PS| rRES®.,®
11| Ay KAnN— FIVIZOLEE| BETILYA b Ny _ 32 CGIN32Z-PS| Dtz bk
12[ouvsFa—7 [Phiosias mErLT k| AR 20 [CoINAOZPS MGC
13| 4 RRF A 7hVIZoLas 7 A b ) R/ TR DEE LTI TROEERESE ZHE LS,
NIV —uroox [ BAER E517. F1—TNEOFEESCTFRL TS0, CXT
eSS oI oE [FEE 5 IR KISUF Y rgw‘;fz/\’wmo@ﬁﬁ%znim FU—RINI D DHBE
= = BB TERBICTFRL TS0,
15|mi7L—h ZUTIHOE 4)—2&& : GR-S-010(10g)
16 &IL—F B 9 |:MGF
TROHE TRUEHER e
L Tvoa = P PPET NEFE MGz
< MT w2 ] T QA
18] 74 kO K fﬁﬁ?ﬁ?iﬁ?iéiﬁm DTV ARRRUBNTILEE L, ) ‘ et
- d el = Q@QINYF BT BEBIE. FHLLWSYF T —REBHL
19| kinE8 ZVuTIhoE ~ e
T S THSEFIFTEE L,
o1 EE T JU—REBHELENT, UV TEERSEETENYFY
RS OERNEL BRI FRNOBEEEUET.
23| KLY P QBRAI) VT De50LA LITNEHFAEETT
24| REACK L@ HRLEH BEEIR IR 020~cA0DHBDEICIE. Fa1—ThN—FzEOY RAN
25 ?57‘7F ATV —D2EBDBAD—FHZRNLETIEEH. HEOI—FHICAN
2612399771 - — FREVESEHITOBEE, NN—EBALET,
ZT|ZIrARRLE RN BEGHTBEIE. B LB 2 SN T S0,
29 FRED Bah . = o GSQD)\J:l‘_QétKé&mN MVOTREFITTHWETDOTHE 0-0]
30| EANYT — EDEIErS BTEETA.
31 [ ABRAFRLE P BROOA— N | ) FEIF X
32| ABRAFRLE P BROOA— K175 IBAR -



MGG series

i
263~0100"MGG[LIB
V@BEEEMH® 31622232 36D O
|—A
[ B
Y-o 17/ 7 1 v
© e = — i
@n)
S i N,
[ +H3 . .
©-e o & = I ovJahbo-4  Ovyzto-o
5 @% i (10012 hO—25L)
A 30 ] )
R—=ILT Y2 1MigE
;9 % (6
4 8 @Q}
T
% TRYBRODIZE
01000D18E =it @ I —
A-A' RRE
B & B
&S ) = ES BEa HE =
10w KAn— WALV 22| hIL5 HEE —UTIHoE
2 [Fa—Fnn— BA7ILVAL 23| RACK L& FEREL] AR
3 [Exr> 24| 7559k RGN FILVAR
4 [Exr>OvE BWEIOLHOE 25| 23907 TI—N =
5 [Jvsa 26| 7 ¥ ARV E U Lo
[CREPZA 27|Fv kb ZuTIHoE
7 |wm&E 28| FFE>Y WO A—
8 [1toa@ 96301001 2 FO—2JLAER 29| EANYT = —UTLHoE
9 [wTFULs 30| FEZ FRIOA—F
0[Oy K& v k FRIOA—F 31| ABRAFRLE TRIOA—F | ) S IBREAA
[~y Fhn— BEILIA L] oo 0 e 32| ABRAFRLE WIRIOA—F |G /L— FBR
12[2y>5Fa1—7 WETILTA N | 33| AARMAFLE FRIOA— R [T L— BRI
13[4 KT 2E 34| ABRAFRLE FRIOA—F | T Y NBAR
14l@m7L—+t —UTLHoE 35|00y K/NwF> NBR
15| @&TL—h 2R 36| EX Fo/tvE NBR
16 TN HE TRUHER 37|F1-TJHATYE NBR
K=Tya — R=IVT V1B
mw REl  |BAIOLDOE| INUBER
17| AqkEVE REE B BE0LboE R T o aR
18| &twes R%H T oE 3=
9| TES ] BRHIOA—h | 0100@HEL NEE
20 | NREESE ] BRI O A— b oS50 EICHD EXELMEN MILITHENITTLETDOTHREIE
21| 27z)vb JIlbk TEFth.

® 682



i1 ke >y MGG Series

Big
063~0100,”MGGLIF

s
|
!

ovJz2tn-4 Ovyzba-4

A
S
f)aa T T IF i (10012 bO=2ILE)

TRUBMRDBRS

e
11 MGJ
LH T —_
2100DI18& T A , — MGP
@é A-A' Z18E WP
MGPW
MGQ
B S m B m
ES BEa HE = ES B HE "=
1Oy Ean—  |7Ii=oLES BE LA~ 23| RACK L& HETEE DR MGC
2 |Fa—Thn— |[PINIZULEE BETIVA L 24\ 757y b+ TIVIZOLER FILXA K
3 [ExbY FIVIZULASR 25[2avo7IV—N — CXT
4 [Exr>OvE RRW WEOOLHOE 26| 7P AFARILE U LHoE
5 |7va BMEE 27| Fv bk o E MGF
6 [Fon oLy 28| F5E~ WO A—
7 | W& — 29[ FANVT ZUTILhoE ‘MGZ
8 | Lot 2T7VL2ZE 063010012 hO—2J LA ER 30— —
9 [mI7usy L 31| ABRAFRLE % TWRIOA—F | ) FEIF
10O FSEwF v k PR B#OOA— 32| ABRMERLE Bmonx—r [mo—rmem |MGT
T [AyEAN=  [PUSZOLAE[BEILRAN | o oo 33| ABRMAFRLE FRIOA— [BTL— B
122UV sF1—7 | FINi=0LEE| BEZLTAL | 34| AARMAFLE FROOA—F | J55 Y FRAR
13| A4 FfT 1 TINI=OLER 2E 35| 0w F/NwE> NBR
14 |@7L—b i ZUTILhoE 36| EX by EY NBR
15 |®TL—k ek 2 37| F1-THARZYE NBR
161 T VEE HEE TRUHER 38| X750 % T LhoE
A—Tvoa — /TFJI/7‘U>1FFJ 39| AARMHKIL BRIOA— b [R5V SRR
AN BEOOLHE| TSR
17| AAkRYE AN BEO0LhoE [TV D1
18 | EiREE :Wﬂ\l«&)oé‘
19 | FESR WHIOA—F | 0100@7AL e N
20 | /\xER TIMOOA— k ANER 0-U
21| 7z b oBb0LALICH D ERELMMT MILITHMIITHWETOTHREZ X0
22| FN5 UL oE TEFtA. '

683 ®



MGG series

S TIER
241 /MGGLIB 735y MRz bO-S
220~050 F1-THE | T34y MRft
(mm) 2ha-%
20 | 100stbE
25 | 125sUAE
32 | 150sthLE
4xoFiEL E< oG 40 | 200stME
N "f4AXH 50 | 250stbit
M 4x0 c D TS b —_—
(BEECBRIEEL
=T . % —
Yl =5 giSI= .;ﬁa \ A
H © iy
2XP i
IR |l | rBle BT o 8 oz Qﬁ
IR\ ~ ° dEE Y2
= R
ROR e———m n |
BEEE © - s
1 AL AP
J AA A AB v
X Y+2 k02
Z+2+0-2
AC AD 8xAF
T < 1—(/:
— w]
— <]
L e — J
(mm)
FIIWR\ANO-J@E| a |ap|aB|AC|AD|AE| AF |AL|AP|B|C|D|E|F| G H 1|J|K|L|M|N

(mm) (mm)
20 75,100,125,150.200] 90| 11 | 11| 7.5] 75| 30 |M5%0.8%10] 6 | 25|108[15 | 60| 92| 5.5|9.5%%6|M8x1.25%14 55| 60| 80|25 |45
25 75. 100 00| 14| 13| 7.5 85|30 |[M6x1#&12| 6 | 30|130[17.5| 65|113| 6.6|11FZ8 65| 70]{100|35 | 54
32 12§| 150 [120/14]16[10 |100] 35 [M6x1}#&12| 6 | 35]135[20 | 80|118| 6.6|11F=8|MI0x157E18| 40| 73| 80]106| 35 |60
9
9

40 200, 250 (14017 19|10 |120| 40 |M8x1.25%&16 45117020 [100/150] 9 [14F&10[MI2x1.75%%21| 50 | 93| 95]|134|50 | 75

50 | 3800 70[ 23] 2110 [150] 45 [Wi0x15%520 50 19425 [120[170[11 |17z 12|M14x25z25] 55 |103[115]152] 56 | 90
OYJZrO—YDIFE

1T Re \PT- 052 GR— hOi5E F2-7WE| 2 O~ g e - 08e] 67— R O3
(mm) € Plalpla " |SITIVIVIVIXIYIZ “m | mm R R |
20 | Mex1%=9 | 1/8 | 12 |w5x08[12 |12]26]12] 82[48]40]39]71 157 20 |250~400] 14 | 14 |79
25 |M6x1Z=13] 1/8 | 12 |W5x08[12.5]12[31[13[100[57 [46[46 |71 [175 25 [350~500| 14 | 145 |79
32 |M6x1%=13| 1/8 | 12 | 1/8 [10.5] 12|38 16114 65|52 |46 | 73201 32 |350~600| 14 | 125 | 81
40 |w8xi25%216] 1/8 | 13 | 1/8 [13_|12]47|20]138[ 84|62 |56 |80 [238 40 [350~800| 15 | 12 | 89
50 |Miox15%&21] 1/4 | 14 | 1/4 [14 | 14|58 25|164]| 94|75 |67 |92 |285 50 [350~1000] 16 | 16  |104

684



i1 ko >y MGG Series

S TER
EFH./MGGLIB 73y btafizho-o
263~2100 F1-708 | T34 NS
(mm) 2h0-7
63 | 300siLE
4xoFsEL E< oG 80 | 400stiLE
Bf4xH 100 | 500stblE
N 737y b
M 4x0 c D (EEECBREEL)
£ O s 5 ==
s & Q e | = 2 - ‘
i Y H ;
1» 2XP /
t ] + (Rc NP@% - ~wlol——1—t o=
— u i ‘
&i NI = :
et —E & L S
| AA|_| A R AP
J X Y+2 hO—2 l..|AB \
Z+2+0-2
AC_ AD 8xAF
MGJ
F i
]% [ Hs J- ! r MGP
Hﬂ ° Yol [ MGPK
01000EZ b0y KiethEE MGPW
MGQ
(mm)
F1-TAE 2NO-T&M| a |Ap|AB|AC|AD|AE| AF  |AP|B|C|D|E|F| G H 1|J|K|L|m

(mm) (mm)
63 75,100 ]200| 25|25 |15 [170] 50 |M12x1.75%<24| 60 |228| 30 [140[200(13.5| 20%145|M16x2%=28| 65 |117|135[180| 66 |100

80 | 125, 150

)

B

200, 250 30{ 30|27 [15 [200] 55 |[M12x1.75%&24| 70 |262| 30 |170|234|13.5/20%145|M16X2F228| 75 |138]160]|214| 76 |115 MG
100 300 280| 32|30 |17.5[245| 70 [M14x2F=28| 80 |304| 35 |210|274[15 |23F&17|M18X2.5%£32| 85 |153]190|245| 80 |125
OYJ2 bO—oDBE MGZ
F1-ThE . F1-79E |2 FO— s &
(mm) © ¥ GBSV YV =YV 2 (mm) (mm) G W MGT
63 M12Xx1.75%=23| 1/4 | 29|14 | 72|30 ]192]|108| 86| 54 |107|308 63 |350~1100|16[119
80 |M12X1.75%=28| 3/8 |40 | 19| 89|35 (224|128]104| 66 |131|355 80 |350~1200]| 23 |145
100 M14X27%E30 | 1/2 |40 19 |110]40|262|143]128| 66 |131|410 100 |350~1300]| 23 [145
) Rc - NPT - G/R— hD3EIRA
D-(1
=X



MGG series

ST ER
FARIACRZ =)
RIER{T 75 DR,/ MGGLIF 73y MRfEZ hO—2
220~250 F1-TRE| T54 MBS
(mm) 2h0-2
20 | 100stilE
25 | 125sUE
32 | 150stdE
N 40 | 200stE
. 50 | 250stUE
M 4x0 IS5y bk — = | oA
(EZECBBIEELY
e e A M & — T °
VT AN = © © | "if* g \Zﬁ
A\ e 502 = St |
P ]
ERY] jan | 1 InderestRonere v —ol o=z %ﬁﬂ
5¢ & o o 3 2
| ; LR
125} Foy - il | ]
I = - ;‘; | 4
s S S P S & :ﬁ @ | o L Vo
N 1 AL AP
AXoAKR J AA A AB v
Al Y+z hO—2
AJ Z+z2+0-2
AG
’ AN
i o S
3 = ‘ = s
U e 5 J DRB s
I —1—
BXfTEE~T %
(mm)
ﬁ(r;;?§ Z"(E'm_mfﬁ A |AA|AB|AG|AH| Al |AJ|AK|AL |AM|AN|AO|AP|B | I |J [K|L|M|N 0
20 [75.100.125150.200 90| 11| 11 |[112]125| 82| 95| 6.6) 9| 65/115|M6| 25 |108| 30 | 55| 60| 80| 25 |45 | M6X 1;89
25 75 100 |100] 14| 13 [134]150] 92[108] 9 | 9] 75]135[ M8 30 [130] 35| 65| 70]100] 35 | 54 | M6X 1R 13
32 | 125 150 |120] 14| 16 [134[150]102[118] 9 | 9| 85|140|M8 |35 [135] 40 | 73| 80]106] 35 | 60 | M6X1E=13
40 | 200,250 [140] 17| 19 [170]186]134]150] 9 | 12 |105[175| M8 | 45 [170] 50 | 93] 95[134| 50
50 300 [170] 23] 21 [190]210[140[160[11 | 12 [115[200[M10] 50 |194] 55 [103]115]152] 56 | 90 |M10x 1.5%=21
OVJ2 hO—oMi8a
71— 7772 o, \PTi— L OBE| GA— F0Ba F1—7ME| 2 ~O— 26 [k P10 6F- h0iEa
(mm) P Q P Q REESHIRTHIRURSVERWEIEXS SV 2 (mm) (mm) R R Y
20 | 1/8| 12 wex08[12 | 12|26 |12 82|48 40|39 71157 20 | 250~400 | 14 | 14 79
25 | 1/8 | 12 |V6x08|12.5]| 12|31 |13 [100]57 | 46 | 46 | 71 |175 25 | 350~500 | 14 | 145 | 79
32 | 1/8] 12 | 1/8 |10.5] 12|38 | 16 |114] 65 | 52 | 46 | 73 |201 32 | 350~600 | 14 | 12.5 | 81
40 | 1/8| 13 | 1/8 |13 | 12|47 |20 [138]84 |62 |56 |80 |238 40 | 350~800 | 15 2 89
50 | 1/4 | 14 | 1/4 |14 | 14|58 25 |164] 94 | 75 | 67 | 92 |285 50 | 350~1000| 16 16 104

686



i1 ko >y MGG Series

S ~TIEE
BIEET 75> DR,/ MGGLIF 754y MR b4
063~0100 F1-THE| 754y N
(mm) ZhO-2
63 | 300stid L
N IS5 b 80 | 400stbit
M 4x0 (ERECSRIEELY) 100 | 500stihE
| =
Lk o : 5 o
o0& e | » =7 - = -
Y : [EEA ¥ L] \
! | J[ 2XP K
z|o ‘ ‘ <l H1 T ReNPT Gl aa| |4 , o S|z /e
g < ' | jt + Q L\i}
( -® | Lt =3 —H——7 .
Y RUP B 1 :
********* H @
/ 1 AL
4XeAKTY J AA|_| A AR AP
Al X Y+zbO—2 ../AB v
AJ Z+z2+hO0—2

AG 4xAOH

o)
©
T

- <
o100DEZR bOY RESREHER L & J}

EX{YEE~TIE

(mm)

*%n:;?g”?m_mf%ﬁ A |AA|AB|AG|AH| Al |AJ|AK|AL|AM|AN|AC|AP| B | 1 | J |K|L|M|N o
63 | 75,100 |200] 25| 25 |228]250]158180| 14| 12 |135]234|M12] 60 |228] 65 |117]135]180] 66 | 100|M12x 1.75%=23| 1/4
80| 125 150 [230[30] 27 [262]284]178|200] 14 | 16 |155|268]M12| 70 |262] 75 [138]160[214] 76 |115|M12X1.75%=28| 3/8
100 300 [280] 3230 [300]326]200]226] 16 | 16 |175[310]M14] 80 [304] 85 [153[190]245] 80 [125] M14x2%=30 | 1/2

OYJZ2 hO—0DIBE

T
[

%1(—7'71’% alrls|Tlulviw|/x|y|z F1-TAR|2MO-VEE o |y
mm) (mm) (mm)
63 29|14 72[30|192|108| 86|54 107|308 63 |350~1100|16|119
80 |40|19| 89|35 |224[128|104| 66 [131]|355 80 |350~1200|23|145
100 |40 19(110{40|262|143|128| 66 [131]410 100 |350~1300| 23145

3E) Re - NPT - G/R— bR

O]

=
D
)

CXT
G

H

==
DD
- (N



MGGIL|

ARSI 5 /T

rOv o517

MGG series

020, 025, 832, 340, 50, 263, 280, 3100

BARTHE

TI_ZID-IWI-E@-

M9BW/_]-[C]-

H1 H'J/U vy .

HWEDER F—F—AA BiLx
m [ s~omE | B, P.690E TSR LA
- [F=LTv 2wz F— b RA Y FERSEE?

%) D-AQLI, MO IR 7 — k- 2o v
LR e FREROREARREAYET,
ﬂ | EAxE | ZOMDA— k21 5 (D-CTL],
ﬂ BERN 7S IR ?mmaz:m BERENZEA.
mER2)
Fi—THE————— g
20] 20mm] 80 Somm] 7~ MRLOM A—b21yF ——eA_b21IFEES
25| 25mm | 63| 63mm mEs| R ‘#.zza% S reh g REER | 276
32| 32mm| 80| 80mm TN | NPT . Bl ﬁ :1:2
40| 20mm [100] 100mm i c ek TR e e
) UFZ2 O—2 (mm) e
B,/ 2 bO—2% (P.689) & TSB S, O I DHE e Y17 IIVEERORER
[H]~vEmOvot] [N]/>vOvosq7]|
[RlovEmovort] [L] ovosqs7 |
BWERAA— b ZAUTF 4~ 240 FREOH@IEL. P.1289~1383% BB,
= EmBE F— R A \yjﬁﬁ‘@ D— s (m)
» " -k BREF1-—TRE vred
) B i) e AC 020~063  [08001000.3| 1 | 3 5 [8L| T35 | ERRE
T L ER T BREL | M| 0| @)
M9INV M9ON — ® 00 O — @)
S B VP — — | 659 [@[—[@OI—| O |impy
J0 348 (PNP) ! M9PV M9P — ® (00O O
— PN = — [ GP (@ —@O|—| O
M9BV M9B — o (00O @)
= 218 12v = = K9 | @ |— @ O|—| O | —
2 9355 = HC | — (@ |— e e e —
fr 38 INPN) MINWV| MONW | — | @ @ (@®[O|—| O
3 R R 20 V12| — e @ @O0 | e
3 DUIFTR (CEFTR) 345 (PNP) = Bl e o= o
N M9BWV | M9BW — ® e O — (@)
_l; f,y'j} 24 12v — — K59W —|®@|O[—] O -
3% (NPN) 5V .12V #TMONAV | ¥TMONA — O @|O|— @) ICEE
sk i@ L& 3#2(PNP) ! *TM9PAV | *TMOPA — O 0 @O|— @)
(2BFT) o 12v %IM9BAV|[*IMOBA| — | O [O[@[O[—[ O _
" = = *IG5BA| — |— @ |O | — @)
PN CEEL) ZZENPN)|  [BV.12V — | HINF | G59F | @ |— |@|O|—| O |ICEm
3 _ _ _ _ | _
g 5| (NPNTEY) 5V A9V | A9 [ ] [ ICI=I88
= 7= 100V A3V A93 — o000 — —
# POANE TOOVIATF | A90V | A90 — | @|[—[®@[—|—| — [ICEm®
0 = 1oy [100V.200V — B54 o — e e | — D
2 w2 |24V 200VHF | — B64 o —[o | — | — |
“q 255181 — — c73C | — o —|eo[00 —
Y 3 24VIF = csoc | — o —e[®@/@] — [ICai
¥ [BWEr Ccezn piuNE — — — B59W o — e — | — | —

X1 KR LS A TDF— b2V FIE, ERBERXOBRICERGATETT AL
%2 — KRS 1m& A J1d. D-AI3DHD:

X —RiRRSRS

D-AICI(V, ),

M8LI(V),

IS ER)EY
(@U)MQNW
) MONWM
) MONWL
)

(BI)H7CN

X EERBRBEMSNCE BRFRELRA — h A U FH'HY ii’@(ﬁ%ﬁt;;P 7007&_%530‘ E{9N (
MOLIW (V) MOLIA (V) BYZF — b 2 A v F &,

(FzfeU A= bRy FRIGEEDH MBIHFE LY ET.)

® 688

Few
A (ﬁ’d@ﬁ) ERVET,

KODEERA — b XAV FIIRIEEE G ET,

FRUCKURBOMK LRI T HELDOTIIHY ZEA.

pz3=3

YADA— b 21 Y FEERTDIBE
ZE=RFIAVPA-ZOERAICLIZ FA-OU T RTRMTE
RIMEENHUET,

3. D25y FERT -




si1 ks o rnvess7 MGG Series

ENTESET,

B {1 | )
RWEES SN-sviay EY -——t
Q \\ i
‘ L
v
B /2 hO—9FK
B (BZDIERR) F1—TAR(mm)| EEZ ~O—2 (mm) O>4J2 kA—2 (mm)
20 75, 100, 125, 150, 200|250, 300, 350, 400
25 350, 400, 450, 500
32 350, 400, 450, 500, 600
MGGM (3~ 1) %) 40 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
MGGL (K—IL 7y & 1 8%) 50 22612261526‘50‘ 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000
63 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100
80 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100, 1200
100 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100, 1200, 1300
K EBUADREZ FO—0HBLVT3— A MO—DICDEZLCIFFEEEBYET,
Tk
e MGGLI120] MGGLIJ25] MGGLI[132 | MGGLI140| MGGLI]50] MGGLI163] MGGLI180] MGGLI1100
EEDPZd CDBG1BN ¥ 1—JRE|R— L 0fEsE]-[2 FO—2|-[0v o fiE|[v = 1 7R -[# — F 21 v F|-XC70
F 21— 7R (mm) 20 25 32 40 50 63 80 [ 100
R D)
R EX
REEES 1.5MPa
BEERAES 1.0MPa
BEFAESN 0.15MPa (k¥ - REFHDIHA)
AERES SUERRERE —~10~60T
FEREZ b EE 50~1000mm/s 50~700mm/s MGJ
ya Brury SN=oviav
VTR iarm S oT T2 MGP
—HPY |
v Ao e 2| 0~ 10mm 0~=15mn MGPK
BEL U SDEH S HGPW
2 O—-VEESOHERE H S mm(1000stAF) . 152 mm(1001stid k)
—— f{«usmg +0.07° +0.06° +0.06° +0.05° 0.04° £0.04 £0.04° 003" | |MGQ
H-lTyva8E| +0.06 +0.05 +0.04 £0.04 £0.04 £0.03 +0.03 £0.02
REEHOE Re, NPT, G) 1/8 1/4 3/8 1/2 m
X U TBIAKES (ERE) . MEFREIUN A KOV ROhHERNVCRETOREGEREIIROBUTHINBERELUET.
O S8R MGC
F 21— J P& (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100 CXT
RIFNIMAX) N 215 330 550 860 1340 2140 3450 5390
Ov o Qs Ay REL 0w RE MGF
NYOSIy 2mmIUF
EEETI T /> Ovos47. Ovos47 MGz
K2V FOUBRBIIZ FO—V IV R BLUONY ISy Cmm) BB LCBAUBTHEERTDLOICHELTIZE 0, MGT
ED PP PEIA
SaYOTTI—INER RB1007 RB1412 RB2015 RB2725
BRAA RS 5 MGGLI[]20 |MGGLI[125,32| MGGLI140,50,63 | MGGLI180,100
BARIRT #ILF— ) 5.88 19.6 58.8 147
RIRZ bO—2 mm 7 12 15 25
BAHREE m/s 5
BEEMA%EE cycle/min* 70 45 25 10
EIFEREEE C —10~80
. R 4.22 6.86 8.34 8.83 D-00
FEAERS 6.86 15.98 20.5 20.01
XK1Y A DB DBRBRMIANF—BERLET. #OFLTRRIANF—ISDU T, FRAZIIENESEDZ .x|:|



MGG series

EimHhR
} F=out [ ] N .
FA1-TJWE | OvER | (D |SEDHE #MED MPa
(mm) (mm) G| (mm?) g2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
2 s out 314 62.8| 94.2| 126 | 157 188 | 220 | 251 283 | 314
IN 264 528 79.2] 106 | 132 158 | 185 | 211 238 | 264
»s 1 out 491 98.2| 147 196 | 246 | 295 | 344 | 393 | 442 | 491
IN 412 82.4| 124 165 | 206 | 247 | 288 | 330 | 371 412
% 12 out 804 | 161 241 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
IN 691 | 138 | 207 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691
ouT | 1260 | 252 | 378 504 | 630 | 756 | 882 | 1010 | 1130 | 1260
a0 16 IN 1060 | 212 | 318 424 | 530 | 636 | 742 | 848 | 954 | 1060
5 2 outT | 1960 | 392 | s88 784 | 980 | 1180 | 1370 | 1570 | 1760 | 1960
IN 1650 | 330 | 495 660 | 825 | 990 | 1160 | 1320 | 1490 | 1650
ouT | 3120 | 624 | 936 | 1250 | 1560 | 1870 | 2180 | 2500 | 2810 | 3120
63 20 IN 2800 | 560 | 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
5 »s OUT | 5030 | 1010 | 1510 | 2010 | 2520 | 3020 | 3520 | 4020 | 4530 | 5030
IN 4540 | 908 | 1360 | 1820 | 2270 | 2720 | 3180 | 3630 | 4090 | 4540
100 % OUT | 7850 | 1570 | 2360 | 3140 | 3930 | 4710 | 5500 | 6280 | 7070 | 7850
IN 7150 | 1430 | 2150 | 2860 | 3580 | 4290 | 5010 | 5720 | 6440 | 7150

E) B (N) =D (MPa) X ZEEE (mm?) EBW E T,

BHEXR
der
or
_ kg) F—5— 24 KR
F 21 —TAE (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 =37 b ute Y

- LB 7 (H-N T vy 145 -B4E) 172 |28 [38¢ [7.19 [1163 166 [2632 |37.46 e T
i | LFOAT R0 T v 183 HEBRR ISV UE) | 244 379 | 487 9.38 |14.17 12058 [33 4598 XC79 | & TR, RULTR BV rmIenm
% MBZ4 7 (¥ XY @3- B&F) 171 1279 |336 | 7.7 [11.36 |16.22 |25.61 [36.36

MF&4 7 (TRY 85 BIERE 75 IF) 242 |3.75 | 439 937 [13.89 |20.2 |32.29 |44.89
502 bO—o%)DENEHES 014 (017 |0.25 |04 061082 | 1.11 | 1.48
OYJZ bO—-oDEIEEE 0.01 [0.01 [0.02 |0.03 | 0.06 | 0.1 0.19 | 0.26
TS5y MIDBEER 0.01110.018]0.019 [ 0.031 | 0.061| 0.269| 0.384| 0.548
3 Joayo547(N) | 005 {007 {0.08 {017 | 0.26 | 0.44 | 08 | 1.15
SNy IOy H)
B Ovo547 (L) 0.07 (008 |0.1 021 |03 0.48 | 0.88 | 1.23
1)
z . Joayo547(N) [0.07 [0.08 [0.12 [0.19 | 031 | 051 |09 | 1.31
FA=Pls =BG
= Ovo547(L) 009 |01 0.14 1023 | 034 | 054 | 097 | 1.39

EHE7SE () MGGLB32-500-HNGR—)L 7w & 1 8% - EA, 032 - 50051 T3 M)
3.84(LB¥ A7) eOvU2 HII—'?EUIE

0.25/50st. e 73y MIBEEE -

--500st. o [0y UEEIEEE 0.08(\Y HEU/ YOy s47)

3.84+0.25%X500/50+0.024+0.019+0.08=6.459%g

A EERE 8K

(kg)
F1—THE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
AEBSHERESE 0.69 |1.14 |1.61 |3.09 |5.23 |8.29 |13.09 |1858
502 hO—o L DEBEEE 0.109]0.135]0.203|0.326|0.509{0.679| 0.948| 1.265

AEEREEEHSE () MGGLB32-500-HN
o FE)EREALER - 1.61



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

]

=K

220~2100/MGGLI]

L)

si1 kv y o rnves«7 MGG Series

<

YZarIVEROy o547

W

/

]
]
=ER\TY/

H-

BERMN TSI

o 7,
s o
— i

Ay ROy 2%

t=H

[T
020~063MDITE

020~063MDIFE

280, 6 100MDI5E

NZaATIIVER/ O o5A4T

280, 0 100MI5E

A =t T

080, 0100DI8A 040~01000188 MGJ
Oy ROy 23 (EE) o FDH) MGP
¥AARIZY MEBELUB T L— b, BT L— FORIGEEFEEF—CTTDTP.681~683%2 TSRS,
MGPK
MGPW
Rk & 1Rk &
= HRE "= Es|  mow HE = MGQ
1[0y RAN— BEEETILYA b 26| A byN—=UrT ] EHoOX— b [Ov o591 TR
2 [Fa—Tni— BERE TR 27[EXFUFLT 5L 040LIE IR m
3 Exry SOx—F 28 NuF WX R 980.,0100I- M
4 [EzbrOvE BE 7 O L5HDE [020, 025527 VLAR 29Oy F/NvF> NBR ‘MGC
5|7wvra 30| EXbNYED NBR
6 | FA 063 EDEMIFY /X 31| Fa—THRTY bk NBR
75 040l EI35 /AL Fm 32| OysER MUY NBR CXT
8 | WA XA RIZY MEBOMBABRITIZER EF—CTTDTP.681~683% TSR
9 | LLHE 080,0100l3RE 1% MGF
10|z 7PUVT il P =1 ° ~ W
11Oy FaElF o k| EEEN | = s ho% [ o1004RES 3T VAV 27 N MGZ
TS EUTTS NBR F1-JREmm] _ FERES nE
13|~y FAN— |7 i -5 Las RERATIA L] Ay 817517 20 CBGIN20-PS |
14[SUVsF1—T [P E-oLEE| BEZLTA b 5500252 M1-08 25 CBGIN25-PS | 52 =2 MGT
HEPEE ) "% BEOOLD . FULE 32 CBGIN32-PS @0t b
16|O0voTva wEE :‘:40 . CBG1;]407&435)V - s
B Pz B Ny FEY MIB~RFETH-RICBDOTHY
e T 871 JWEQFRESITIRLT L
_ - XN FIEY MIFTU—2/8 2 (10g) hifTREnE
19| ARBRMERIVE  |VOLEVTFUE REBEHIOXA— b T TU—2NY I DHRERIESIE T RREICTFE
20 ¥+ v 7A FILIGAHhZN  BezE [/ 0vs51TR LTS,
21| *¥+v7B ) BICREME | Ovo51 TR JY—2&%& : GR-S-010(10g)
22| duF¥vv 7 amdl /VAvo514TR
23|M/0/ 7 TRIAHAL | REEE |[Ovs5(JR ANEER
24| M/OFL T ZOLEY 7RG S 055 1 T HA ) © S Do50l LS BARITETT.
25\w0z7Uvs | mm | Ewons—h |[DU72TTR 0 os0n biiuseAEHm ML TRTTOETOTHRE (DU

T&EZEA

-Xtd
691 ®



MGG series

SNHHER
——
85#:/MGGLIB
220~250 4xoFEL E<YoG
N ey D ®WRIAXH
M 4x0 2xP TS5V k HR*
sl [Re.NPT.G) (FRECBBZELY
=] ] | |
] o] EiS)=: =) il \
g o —H
S Lt e ol o] IR
4 L s i
R
¢()¢ T @ ’;jﬂ’ I }
: e 5 | - i
AL AP
J AA A AB v
X Y¥+2 hO—2 R
Z+z hO—2 Joavos«A47  OvosA47
AC AD 8xAF
SR
I T
@ —
— w|
— <]
1< —3 J
Oy ROy o1
T (&
= i —
— o il
_J@@E Py
& Nd
= & = il
L T ; Jﬁ R* \;¢;r
Yé+2 bO—2
. Ay ROy 2%
MENBBUSMIIEEREF—TT (mm)
F1-IRE 2NO-T%E| o |ap|AB|AC|AD|AE| AF |AL|AP|B|c|D|E|F|@G H 1{J|K|L|M|N
(mm) (mm)
20 75100125150, 200 90| 11| 11| 7.5] 75/ 30 [M5x0.8%10] 6 [ 25]108[15 | 60| 92| 5.5/9.5%6|M8x1.25814| 30 | 55| 60| 80| 25 |45
25 75,100 [100[ 14|13 7.5| 85/30 |[M6x 13&12] 6 |30 |130[17.5] 65/113| 6.6/1128|M10x1.5%18] 35 | 65| 70/100| 35 | 54
32 125, 150 [120/ 14[16[10 |100]35 [M6x1:%12] 6 |35[135/20 | 80[118| 6.6[11:88/M10x1.5%18] 40 | 73| 80[106| 35 | 60
40 200,250 |140[17]1910 [120]/40 |M8x1.25%16] 9 |45 |170[20 100|150 9 |14F10[M12x1.75%21| 50 | 93| 95[134|50 | 75
50 300 170/ 23[21[10 [150]45 [M10x1.5%20] 9 |50 [194[25 [120[170[11 |17R12[M14X2:825] 55 |103|115/152 56 | 90
F1-THE - F1—7pyR| 005088 09 TR Fa—TWE| Oy MO Y SSDIBE Ay FE0YH0Es
(mm) @ P=| S| 7 W W e = (mm) HN* HR* (mm) | @* R Y Q [R¥|Y*
20 | M6x1®9[1/8]26]|12] 82[48]40]39 157 20 37 25.3 20 |38.5/12(14)] 98(106)[ 12 11| 95
25 |M6x1%13]|1/8[31[13[100[57[46]46[175 25 40 28.3 25 |39 [12(14)] 98(106)[ 12 [11] 95
32 |[M6x1%13]1/8[38]16]114]65|52 (46201 32 43 31.3 32 |40 [12(14)]101(109)| 12 [ 11| 97
40  |M8x1.25%16| 1/8 |47 | 20 |138| 84| 62 | 56 [238 40 525 | 383 40 |41 12(15) 09(118)[ 13 [11[111
50 |M10x1.5%21] 1/4 58] 2516494 | 75|67 |285 50 58.5 | 44.5 50 |47 [14(16)]125(137)| 14 | 16 [128

) Re, NPT, GiR— b D3&iRA,

OvJZ2 ~O-omig&

735y Bz bO-2

F1-TRE|Z MO—O8%E F1-TAB | TS MERMT
(mm) (mm) (mm) | 2bO0-2
20 250~400 20 100stiU E
25 350~500 25 125stid E
32 350~600 32 150stU E
40 350~800 40 200stAE
50 350~1000 50 250stA E

692

) (O RTERIOIR I~D*7(Dtﬁﬁ



yiq kasuvy /o rnves17 MGG Series

O0vJ2 b 0-90B&

734y bREZ PO-Y

F1-TRE|ZNO—V8E  F1-TRE| TS5y MBS
(mm) (mm) (mm) | 2bhO—2
63 350~1100 63 300st E
80 350~1200 80 400st E
100 350~1300 100 500st4 L

SRz TIER
—
EX¥ /MGGIB 4xoFEL E< oG
263~2100 [ D ERI4XH ) .
- HR* HN (MAX.)
4%x0 T35k AL . VY
(FEEISRZEL)
[} ©
=il Q¥ = ‘T
L P g == B =
— (1]
L XP
Ll L Re NPT | |4 . wlm S|z
15 I |
4 - @ - - -
o 8 i
AA|_| A R
! 5 X YE42 hO—o AB|_| AP
Z+2h0—2 v
Joavosa47 Ovosa47
8XAF
l ©
01000EZ b0y KRGS Ov REOw ot
¥ .
=rq P §i= = N N M
Eakj ua
o, —2 L T
R*
Y¥+Z hO—2
Ay RO o1
KEDEBS I BEREB— T, (mm)
F1-TRE| 2 MO—2FE
() (o A |AA|AB|AC|AD|AE| AF |[AP|B|C|D|E|F| G H 1|{J|K[L|M|N
63 |75.100, 125/200] 25 [ 25|15 |170| 50 [M12x1.75824) 60 |228| 30 [140[200]13.5[20814.5|M 16 x 2:%28| 65 |117|135[180] 66 |100
80 | 150,200 [230/3027[15 [200]55 [M12x1.75%24] 70 [262] 30 [170[234[13.5]20%145|M16x 2%28| 75 [138[160[214| 76 [115
100 | 250.300 [280]32 |30 ]17.5[245] 70 [M14x2:%28] 80 [304] 35 [210[274]15 [23%17|M18x2.5%32] 85 [153]190[245/ 80 |125
F1-TME - F1—TRE|15T0RE IR F1—TmE| Oy REIO Y S HOIBE [\ FEnYfi0ss
(mm) 0 B S| 7| U Y| 2 2 (mm) HN* HR* (mm) Q* R Y* Q |R*|Y*
63 |Mi2x1.75%23] 1/4 | 72/ 30[192]108| 8654 [308 63 59 | 45 63 |63 [14(16)[142(154)| 29 | 15 [147
80 |M12x1.75%28 3/8 | 89| 35 [224]128]104] 66 |355 80 68 | 535 80 [82[19(23)[175(189)[40 | 17 [182
100 [M14x2:%30]1/2[110[ 40 [262[143[128] 66 [410 100 79 | 645 100 [85[19(23)[180(194)[40[ 23 |188
i) Re, NPT, GR— h DIRIRA. ) (WTHEROVYZ NO—o08E

MGJ

=
D
-]

gg
2=

=
D
=]

ElH 2

S(=(=
IR RE=]
- || N ™



MGG series

SRz TIER
RIEET 75 > O/ MGGLIF
220~250
[ 4x0 oxP N HR? HN (MAX.)
o (Rc,NPT.G) (T&R&ECSBEELY
& ATK & S E
{ ; __1® [cH
oY £~ e L 3 S==il 5 )
\\ = & st \
o ARy <l ,,@éﬁ @ :‘mfff:; %ﬁ
AR L i )
® m—— - ‘
e 1
1o & :f © N & E‘IL 9 &
4%0AKR A; AA A AB \7&
Al X Yi+2 hO—2
Al Z+2h0-2 /vavoy47 Ovos4A4T
ﬁﬁ”e o
J K 3 J
Oy ROy o1
N
i[O © | M
W < HH
,,@é:— SF @ 4|
= £5) = a
— e © A XR
B XY+Z bO—2
Ay RO o1
KENERLSNIBE R EE—TT, (mm)
F1-TnE[2 FO— 8@ .
l(mm)* (mmff“’ A |AA|AB|AG|AH| Al |AJ|AK|AL|AP|B |1 |J |K|L|M|N o PY|S|T|U|V

20 |% 0. @] 90| 11]11 112128 82] 95
25 | 75 100 [100] 1413 [134]160] 92[108
32 | 125 150 [120] 14| 16 134150102118
40 | 200,250 [140[ 17|19 [170186]134]150
50 300 70/ 23] 21 [190[210[140160[1

6 9]25]108/30| 55| 60| 80|25 |45| MEX 1% 1/8 |26 | 12| 82|48
913013035 | 65| 70/100|35 |54 | M6X 1313 | 1/8 | 31 | 13 [100| 57
35(135[40 | 73| 80|106|35 |60 | M6X1%®13|1/8 |38|16|114|65
12 |45]170[ 50 | 93| 95|134|50 | 75 |[M8X1.25%16| 1/8 | 47 | 20 |138| 84
1250 ]194|55 |103[115]152| 56 | 90 [M10x1.5%21| 1/4 | 58 | 25 [164]| 94
) Re, NPT, GAR— &R,

—~|lo|lo|o|o
©

F1-TNE| w | x | z Fa-TWE IR0 Fa-TpyR|0 Y RO Y ORHDIBE N 0y Jf0ks
(mm) (mm) HN* HR* (mm) |@*| R Y* Q |R®|Y*
20 40]39|157 20 37 25.3 20 |38.5[12(14)] 98(106)| 12| 11| 95
25 46|46 175 25 40 28.3 25 |39 [12(14)] 98(106)| 12| 11| 95
32 5246|201 32 43 31.3 32 40 [12(14)]101(109)[ 12| 11| 97
40 62 |56 238 40 525 | 383 40 |41 [12(15)[109(118)[ 13|11 |111
50 75|67 |285 50 58.5 | 445 50 |47 [14(16)]125(137)| 14|16 |128

OvJZ2h0-o0BE 757y MRfIZO-2 B ORTREny T2 0o ks

F1-JNE |2 MO—D®E  F1-TAE[TS4 v Mft
(mm) (mm) (mm) | 2h0—=2
20 250~400 20 100sthd £
25 350~500 25 125sthi k.

32 350~600 32 150stbA b
40 350~800 40 200stA E
50 |350~1000 50 250stA E

694



yiq kasuvy /o rnves17 MGG Series

SRz TIER
—
RIEET 75 > O/ MGGLIF
N 263~2100
M 4%X0 = HR* HN (MAX.)
oxp 757 Jyl* __ ._.‘ <_.‘
GenpT [FREISRIESL)
i ’ T D)
S0 - Cim 5 @
g 4 — Vg W 3_,,/ ‘T f
=2 (e | B——r O
5 3 T = —Ar [ =
: : H /6. 1.0\
52 O+ < e e o} ol ,7,,7,
/ 3 i 0 [ Il A
. | T > e N ; @
Al Ad 11 N & e il ;
o I — e e
AL
. AA|_] A LR AP |
-"“ X Y¥+2 hO—2 | laB v
Z+2+0-2
AJ Joavos47 Ovos47
4 x o AKIT =
—
:Ejfo | ]j:_f’uq 1 2
N =i
o1000ER by RElREES - Ov REIOY 24
i s 8
Cg | o | Ee——— 1
Ak 1] MGJ
P
L [l MGP
7{7: (- o 7;:} = = nn|
I o . TF 1l MGPK
= R
Ytz pO-% 6P
Ay RRIOY o1t MGQ
KENELSMIEEREF—TT, (mm) MGC
’:én:;?g”?m_mf%ﬁ A |AA|AB|AG|AH| Al |AJ|AK|ALIAP| B | 1 [0 [K|L |M|N ) Po s |T|u|v |CXT
63 |75, 100, 125[200] 25 | 25 |228/250]158]180] 14] 12] 60 [228] 65 [117]135[180] 66 |100]u12x1.75%23] 1/4 | 72[30]192]108 [pyar
80 | 150,200 [230]30]27 [262[284[178[200] 14 [ 16 |70 [262] 75 [138[160[214] 76 [115|M12x1.75%28] 3/8 | 89| 35 [224[128
100 | 250,300 [280]32]30][300[326200[226] 16| 16 | 80 [304] 85 |153[190[245] 80 [125|M14x 2:230[ 1/2 [110[ 40 [262]143 MGZ
) Re, NPT, GAR— hDi&IRA,
7108 | x | z T2 IPELSORENLARE  Fa-Jwe[0y FROY S HOBa] H60kE
(mm) (mm) HN* HR* (mm) [@*] R Y Q [R*[Y* MGT
63 | 86]54 (308 63 59 | 45 63 |63 14(16)[142(154)[ 29| 15 [147
80 [104]66 [355 80 68 | 53.5 80 [82[19(23)[175(189)[40[17 [182
100 [128[66]410 100 79 | 645 100 |85[19(23)180(194)[ 40| 23 |188
OvJ2 hO-208E 7549 MBEHZ FO-2 B (APEINZ T2 A—s0E
1R |2 NO—8E  F1-TRE|TS4 Y N
(mm) (mm) (mm) 2 hO0—2
63 |350~1100 63 | 300sthiE
80 |350~1200 80 | 400stbiEt
100 |350~1300 100 | 500stiiE D-0
-XO



MGG series
ZF— ;2 Y FEREHO

Zt— b 24y FEERHUE (R FO—9 T 2 FRHE) SXUBRNSS

D-M9[ ], MO WE!
D-M9[]AZ!
D-A9[ 12!

D-M9[1V, MO[IWVZE!
D-M9[JAVE!
D-A9[JVE!

D-H7(], H7TCIW2!
D-H7NF, H7BAZ!
D-H7C#!

D-C7(], C80&!
D-C73C, C80CZ!

D-G5(], K59%!
D-G5[]W, K59WE!
D-G59F, G5BAZ!

D-G5NTE!
D-B5[1, B64Z!
D-B59WZ!

ZF— b 24y FBERSRIE

= 151 M
i v T ]
g i o
R ) T a
LA, | B.|
=2 © B il
i 3 H
Lt °
[ © — (1t
- W:AQQJ -
LA, B
R ® B A
B © T ]
T el o)
L f o) ]
- W:QJJ -
LA,] 1:2
=i ® n 0
B ) ]
Hpdlle i
L= 1 W
ﬁ\ 8]

A— b 21 Y FBES

(mm) (mm)
FIAMF F—12177] D-MOCI(V) D-H7C*?
% D-G59F 25| D-MIIW (V) D-G501
p-c70] D-H70 |D-G50] D-MSOIA (V) Do
DMOW) | 5 gy | p-BSOI Dol DeKoS DAY | p-crac | DKsow
D-A9C1(V) | D-MIIW(V) D-B59W | D-H7NF |D-GSCIW § D-G39F
D-mgmA(v) | B-C€73C | D-Bed D-H7CW | D-K59W D-H7OW | D-C80C | p.G5BA
: D-C80C g g D-H7NF D-G5NT
D-H7BA |D-G5NT D-H7BA D-B5L]
D-G5BA D-C70]J D-B59W
F1—F Fa1—7 D-C80 D-B64
nE AlB|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B]| P& Hs Hs Hs
20 24 20.5/05 115.5|on 2| 17.5|05 £]19.5 16
20 |29 |29)[33 | 34)|29.5/235[23 5|15 5 26.5| b5 285 (oD l2s |29 20 26.5 27 275
2052, £|24.5 21 1 18 20 165
26 |2852051325/288120 | 21 1o3 | 12126 | 18 28 | 20 l2a5| (S8 25 29 29.5 30
21 25 21.5 15.5 18.5 20.5 17
82 130 129)|34 |(33)395|(29)5) 24-5]235)|27-5|(265) 2°-8] 28520 |(25) 32 2.5 33 33.5
23 27 23.5 19 20.5 22.5 19
40135 1(32)|39 |(36)[35-9](325)|29-5|(26.5|32 |295)[3*°|315)31 |(28) T Sl S 38
28 32 28.5|2- £122.5] 20 £|25.5 41 £|27.5 24
50 42 (40) 46 (36) 42.5 (405) 36.5 (3455) 39.5 (375) 41.5 (395) 38 (36) 50 42.5 43 43.5
295, 335 30 24 27 29 255
63 |40.5\595\44533 5041 | 30135 |3 138 | 2L a0 |23 |36.5/555 63 495 50 505
[ [ I 29 2| _ | _ 305 — —
8 48 @35 |6 495)adz5) | 80 59
11T _1T_-T1T_ 30 33 _ | _ 315 — —
100 a7 | 3550 |33, 485303 | 100 69.5

X( )AKEIZ.AYIZ NO—0 @0y ROBEDEREMBETY .
A1) REDBEICHNTIE A — 21 Y FOEBREEREO £ AZANET .
7£2) D-H7Cl3e80, o100ICI3E G 5nE A

696




A—tz1v7mt MGG Series

F—PFRAYFBEEERFMIE (R PO—Y I FRHE) SXUBHES
IoRkOvosA47: Ay REIOY H1F

D-M9L], MO W= % -
- £l —f 5]
D-MOLJAZ! = o = i
D-A9[18Y
Beite — ﬁo
BT &
A B
D-M9[IV, MO IWVE! T
D-M9JAVE! e — i
D-A9[VE! |
e
B eT——= &
A B
D-H7LJ, H7TCWE! % -
D-H7NF, H7BA %! = . =
Eid [ = ; H
D-H7C#! NI
4 o V.
D-C7(], C80&! el o go
D-C73C, C80C#! [, oy : |
- ’QJ# -
A, .B |
D-G5[, K595! e ) o 0 MGJ
D-G5|:|W, K59WE! =Hs = 192 S
D-G59F, G5BAZ! (D Lpeife i 5 MGP
D-G5NTE! & i , = ;
D-B5L], B64Z e — - MaPK
D-B59WE! = 1 NGPW
A B
#— b 24 Y FBERGEE m) Z— h Ay FRAESE mm) MGQ
G pasoF | |\ i s
= 22) D-H70 |D-G50J = 2 D-H70] D-GSLIW m
) 22| p.c70 DY) | D-H7EW D-K59
22| DUV | 5 Cgo | p-BSO DirCag|DKog DISIW(V)| D-H7NF | D-C73C |B-K59W | |pq
D-ASCI(V) | D-MITIW(V) D-B59W | D-H7NF |D-G5CIW p-asor | |MGC
D-C73C | D-B64 D-MITAV) |D-H7BA | D-C80C | B-S22F
D-MITIA(Y) D-H70W | D-K59W
D-C80C D HTL W | DKW D-A90V) |D-C70] D-GSNT
i § D-C80 p-8sl) | (CXT
D-G5BA D-B3SW
F1-7 F1-7 D-B64
nE A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|RE Hs Hs Hs Hs MGF
20 |29 |44 |33 |48 |29.5\44.523.538.526.541.5|28.5(43.5| 25 | 40 20 | 265 | 265 | 27 275 |:MGZ
25 |29 |44 |33 |48 |29.544.523.538.526.541.528.5/43.5| 25 | 40 25 | 29 29 295 | 30 GT
32 | 30|45 |34 | 49 (30.545.5|24.530.527.542.529.5/44.5| 26 | 41 32 | 325 | 325 | 33 335
40 |35 |54 |39 |58 |355|54.5/20.5/48.5(32 |51.5(34.5/53.5] 31 | 50 a0 | 37 37 375 | 38
50 |42 |64 |46 | 68 |42.5/64.5]36.558.5/39.5/61.541.5/63.5| 38 | 60 50 | 42.5 | 425 | 43 435
63 |42 |68 |46 | 72 |42.5/68.5|36.5/62.539.5/65.541.5(67.5| 38 | 64 63 | 495 | 495 | 50 505
80 | —|—|—|—|—|— |465[81.5/40.5]845 — | — | 48|83 80 — - — | 50
100 |—|—|—|—|—|— |465|87.5/405/905 — | — |48 |89 || 100 = = — | 95 |[p-
A1) RBOREICSNTIE, F— M2y FOEEIREERBO L, HEREOET,
32) VU UIBRRKRIC-CHEEHOMEE LY £T, -xl:l

3£3) D-H7Cl3080, 0 100ICEBmFIF SN E th.
697



MGG series
F— ;2 Y FERHGO

F— PR YFBEEERMIE (R PO—O T FRHE) SXUBHES
IokOvoy47:0v RAIOY H1F

D-M9[ ], MO 1WE!

b3 - I & €3 [N -
D-M9[JAZ! Le@e ] s e — — i
D-A9[&¢ Al d "
Al r==x
| f Z i M
JU = T
L . . mn
A =
D-M9CIV, MO IWVE JE— N
D-M9JAVE! =t e -
| © AN
D-A9[VE! % %ﬁ
LN
T I| &
| = b ] H
D= 5 o 0
A 5
D-H7(], H7JW2 32 ) _ ,ﬁk o
D-H7NF, H7BAZ! [e®e).pe e T
D-H7CZ! ==V "
D-C7[], C80&! R B[Rk =fo
D-C73C, C80CE o i ] I
= = [l [l i e
A I
D'GSD, K59%¢ = © © By F
D-G5[IW, K59WE! = 1
D-G59F, G5BAE! T —n
D-G5NTZ o : SN
D-B5(], B64Z e 0
D-B59W#! (© | o]
A 8
F— XAy FEERGE (mm) ZA— 2LV FETES
EEvYES TR7 DH
# D-G59F £ s22)| D-H70] BEs
22| p.c70 Dei7/ (oGS DMOO(Y) | D-H7EW Dka
52 | DMIOW) | 5 Ggy | p.BsT D-H7C_ | D-K59 D-MSOW(V)| D-H7NF | D-C73C |D-K
D-ASLI(V) \D-MIWY) | 5 c75c | pggg | D-BS9W |D-H7NF | D-GSLIW D-MICA(V) | D-H7BA | D-C80C | B3-S
| . 2 g _ X . 2 D-G5l
D-MOCIA(Y) D-H7OW | D-K59W
D-C80C D D-A0(V) |D-C701 D-G
D-G5BA D-C80 bBs
SFa=7 Fi-7 DZBE
wE AlB|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B]||& His Hs Hs Hs
20 |56|329 60|25 565 (22355/ 505('2‘2‘_-; 535 &gg 55.5 (*2?;3 52 (gg) 20 | 265 | 265 | 27 275
20 24 20.5/- 2| 145|r2 £|17.5/es £]19.5 16
25 |56 |(5g)| 60 |(32)|°6-9|(28:5)|59-5| 225)| 535 |125:5)|°5-0| 275)| B2 |2y || 25 | 29 2 295 | =W
21 25 21.5 15.5 18.5 20.5 17
32 |58 |29)| %2 | (33)|559]20) %2 5| 235)| 555 |(265)| > -S| 285)| 54 |(e) | | 32 | 325 | 325 | 38
23 27 23.5 17.5 20.5 22.5 19
40 64 (32) 68 (36) 64.5 (3255) 58.5 (26.5) 61 (295) 63.5 (315) 60 (28) 40 37 37 gl5
28 32 28.5| 0 212257, £ |25.5|74 £|27.5 24
S0 |75 1@o)| 7® | a4)|"55|a0s) %0 5| 3as)| 25 51s)| 4Slaes)| 7T [Ge| | SO | 425 | 425 | 43
63 | 77|38 81|32 775 28.3171.5| 350 745555176 5805 73 | 58y 63 | 495 | 495 | 50
3050, 335 32 _ _
80 o T T 905 ius)| B Sfars)] — |~ [92ae|| 8 | —
30.5 8.5 32 _ _
100 | —|—|—|—|—|— |o55293e8s|333| — | — |97 |35|| 100 —

X()PKMER, OYI2 MO—UDBEDREMBETY .

E1) REDBEICHBNTIE, A— bRV FOFBREEZRRO L. BEENET,
F2) DUV IRARRIC[-CHEERDOMEE B ET,

7£3) D-H7Cl3e80, 0100ICIFEFII S nE A

698



ZA— b2y FERAAESNMZ O—2

A—tz1v7mt MGG Series

n:A—RRAUFE (mm)
F—F AU FRAR
— W 1) — T <
H— R ZA Y FER e 271 ol
F—a& F—&
. 55+35(n-2)
D-M9[] 5 407D (=2, 3.4,5-)
: 55.+3502)
D-MOCIW 10 40N Sorene)
- 60+35(n-2)
D-M9CIA 10 400 G932
- 50+35(n-2)
D-A9] 5 30%D (n=2,3.4,5-)
33502
D-M9IV 5 35 Sorene)
25+35(n- 2)
D-A9TIV 5 25 Borene)
D-MOCIWV 0 35 35+35(n-2)
D-MOLIAV (h=2, 3, 4, 5-)
D-c70] 50+45(n-2)
D-C80 5 50 (n=2, 3, 4, 5-)
PRI 0 0 60+45(n-2)
D-H7BA/H7NF (n=2,3,4,5-)
D-C73C/C80C 5 o5 65+50(n-2)
D-H7C (n=2, 3, 4, 5)
D-B5C/B64 5
D-G5LI/K590] 75 75+55(n-2)
(n=2, 3, 4, 5.)
D-B50W 10

E) A— b2V FEGSEE

H—hRA Y FRR

Z— }*X'f vF2u 14

A= R AV FREE) = RFAFHELBLAEE () V5 F

21— TAABBOIM) I, O LIDREDERGIF BV ET,

D-M9[] — HREE2)
DIMOEIW 552 hO—oF

D-M9[JA 602 hO— o FKiE2)
D-A9[] 502 hO—FxiEE2)

E2) E1A— b 2A Y FRASEMADBEDA — b2 v FERARERNZ FO—o
<

o

B V&

(mm)

- Fi—oWE — F1—TmE

A hRAUFER o0 25 [ 82 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100 A hRAVFER o025 [ 82 [ 40 | 50 [ 63 | 80 [100
B‘_":;I’EE(XVQ\’MQDW(V) 45 5| 45|55 5|55 —|— g::;g’ﬁ;g‘,‘q"l’: 4|4 |45| 5|6 |65 — | —
D-A9C] 71 6|8 8| 8lo|—|— D-H7C 7 [85]9 | 1095108 — | —
D-C7C1/C80 6 |10l 9 ho 1ol | — | — D-G5/K59
D-C73C/C80C D-GSCW/KSSW | 4 |4 |45| 5|6 | 65/65] 7
D-B5LB64 8 [10] 9 [10 |10 11 1111 D-G5NT/G5BA
D-B59W 13 |13 14 |14 |14 [17 |16 | 18 D-G59F 5[5 [55] 6|7 |75 75| 8

XIDEZZHLEARTHY ., RAETDEDNTEIHI EEA, (FSDE+30%EE)

BEDRREICLVAEL LT DIBENDBUET,

699

MGJ

=
D
-]

I

Q=
x || D
- |

=
[<r]
-

D-O
-Xtd



MGG series
ZF— r 24y FEEFG

Z— b 24y FRNEE SimeamE

F— R ZAYF F1—JPE (mm)
2 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9CI(V) #1) Z1) #1) 1) E1) E1)
D-M9CIW (V) BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 — _
D-A9[1(V) (@b, c,dDtyh) | (@b cdDEYM | (@b c dDtyh) | @b cdDEYM |(@b c ddtyh) (@b c dDdtyh)
D-MOTIA (V) 2 BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S o _
b, cefdtyh) | b cefdtyh) | becefdEyh) | b cefdtyd) | b e fdEyh) | bcefdtyh)

»

24YF TS b /
BERGRU 7 3 RK)AED 6l
A=A YF
/

e B&(PBT) U )

F— bRV FRIFER
d| @imisit)
f[(RTVLZ5E)

(RA Y FRERRE)

F— b2V FERF/N R

XN R (C) 1IN ERZ PR (F 21— 7 E M) & LTSI E Y,

D-H7
g:n;%‘:" BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A - -
Derticso | (€ d@EYN | dotyh) (€ dotyh) | dotyh) | dotyh) | dotyh)

D-C73C/C80C

BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS

D-H7BA . fOrYN | € fOEYN | (€ fOrYN | ioEyh | foryh) | oty B B
D-B5[1/B64

D-B59W

D-G5L /K59 BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10

D-G5LIW/K59W | (c, d Dtz i) | (c, d DY R | (e, d DY) | (€, dDEYR | (€, dDEYR) | (€, dDEy )| dDtyh) | dntyh)

D-G5BA/G59F

D-G5NT

ED ZAVF TSy ORUT I RE) IS ERARB YT DRET CIIBENICREBEZIBIBEN"HUEIDOTERTEEZEA.(PILD—L.o0O0
FIVLAFIVT I 2 GBI E)

E2) D-MOUANV) BUA — b2 A W FBEUSF B A VDT =SV TEILZAA v F TS5y MBI DEA— MM Y FHWBT DBNN B DI,
A= ST LBRITRAVF TSy haRBIDLOBMNLET,

N RRGEERY FEE [RF VL ZBEFEZREY M
BT i FREOZT VL ARREE 2Ly M CRBELTHY £T0T. BRR
——— B LTIEAL L,
A vF TS &,/PBT 7
BJ4-1 AT ER D@ (A b 2A v FBAEEI. 2aEEAOTIRERS LE11)
et LI — BBA3 : D-B5,B6,G5 K5ZF
BJ5-1 AAyT T ER R i@ 57) BBASDEMIC D= £ L Tld. P.13874 BB a1,
D-GEBARA — 2 f v F B KHAIICIE. BRASASRENE T,

F-— - —mm— e — e — e —— === - e e e e e e e e e e —mm— - ——— 1
1 BXRTHEDERA— MR Y FUMIETEA— M1 Y FOEUTAEEET T, 1
I SFHMRRICDEE L TIIP.1289~1388%2 8BS\, 1
: T— 21 U TR BE U= FSEUEL (BHAR) BE BT 1— JHE :
1 D-H7A1, H7A2, H7B — I
1 D-H7NW, H7PW, H7BW N . SRR RCBRERR) 020~063 1
. iz D-H7BA A N =) "
' el ZANH 020~0100 '
I HER D-C73, C76 PEING ) B 1
! b-C80 RRAEL 0207063 :
1 KEHEEAT— N2V FITIE, TUDA VAR 5F6H)ET, H#IT. P.1358.1359% T8RS, 1

=)o 0O—Z (NC=biEm) FiEm7A— b XA VF (D-MILE(V)B) £ HW ETDT, F#lld. P.1308% TSR ESN,




MGG series
BRI A—5— A A4 RO

FELUWTE - RS IUMBICDOE X LTI, HHICTHERLES L

B —zmmar—

HA RRT« BREICT ) — 2 BERER— MRc1/8fFE LIy (7,

BRXRTHE
MGG[  BEERXFZRAEERR  |—X440
P —

g

ER ) —Z MGG MGC

y 20, 25, 32, 40, 50

Fa1—TARE(mm) 63.80. 100 |20 26,32, 40,50
AR Z5
REEAEN 0.15MPa Ok - &)
ERER bR 50~1000mm/s | 50~750mm/s
A—b2AvF BR{7]
RS DL B EF—

ST ER (FRus oz s B —)

MGG —X
320~050
HERH TSV (mm)
. 2xRc1/8 (i) Sy—2 MGG
— — 7 42
N oF @ %l(mrz)m& cL
Lrj% c 20 40
e @ AJ 25 45
5 32 55
40 65
cL 50 80
063~2100 63 100
80 115
CL 2XRc1/8 (@) 100 140

KT ) — ZASEBBISARANI EHRLATT,

7] B -

g
e

=

NaER 75y

RRELS

701

MGJ

=
D
-]

o
>
=5

=
[<r]
-

==
DD
- (N



MGG series
BRA—5— A4 Rk o

FELWTE - RS IUMBICDOE X LTI, HHICTHERLES L,

5 —zmEaR— ridkitnLs () [ -X440 |
k@ LS A T2 o FDHA RRT «BREICT ) —2ABRER— MRc1/8fFE LIy 1T,
BARTHE
E|[F—raLoiEg R —[Z FO—2]|—[MINA][#—F 21 v FiEEE]|— X440
ER UL L JV) —2BAERER— Hﬂl
fikiEE LY S A tE L2ER Rt
[R[/XUFNBR(Z FULTL)] AT — N2V F
LV [ /vy Mz yEDTL) |
e
BACJ)—X MGGM
F1—7HE(mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
AR =5
RIEERED 0.15MPa (KF - &)
FREZR FRE 50~1000mm/s
A—FZAVTF BRH AR LS A7)
WmEOER ERaVL
ERUADER B EF—

X3w o T TVU—/NERBLIO—S > ) &1 T=fER.

ST ER (FRus oz s B —)

032~050 063~0100
BEREI52Y BERE IS VY
, N
— 1 ' ¢ 2
] © @ 7 : e —
& a I * ’ i
— C 1
u%@é o O Ai &
| oY i I [ — 3 |
= E 5 * T
] A ul sl - g
. i LY
- Q ' L Q
X Y+2hO—2 X ‘" Y+zbhOo—2
2xRc1/8 () ! 2xRc1/8 (Tfi)
: |
o

Jr_‘ﬁié &L J

ofHE— : %gs N ol 1
&

(mm)
Fa1—TRE Q
(mm) Rc [NPT [ G X Y ct
32 16 145 | 48 | 77(85) 55
40 17 17 58 | 84(93) 65
50 19 19 69 | 97(109)| 80
63 34 34 56 [112(124) | 100
80 46 435| 68 |137(151) | 115
100 47 445] 68 [138(152) | 140

¥( )APHEIOVIZ MO—IDIBETY,
MAFRET ) — S HENI AR NS LATT .
702



@a+—5—x1 ks MGG Series

B 21 vFL—EmidH - 5 —2ERER— M
F—b2AVFL—IVEAFES ) 5 DHA RIRT 4 ERIEICT) —2BERER— MRc1/8F& Ly 17,
BRARTRHE

MGG |#Z s | I=iER|[F1—TnE

—[zrE=5|-[#—Fr21vF|—X772

SN TR (Frus oF e e F-)

ZF— k24 FL— VIR
J1)—2BABEER— MY

RS

220~9250 063~2100 wmes
;ﬁoﬁfﬁ% > BERE TS 3012 FO—2
- — s 2 hO— M EDZBE IS
PERNI5S DLEDBE R -
3"/" B / B, M
= 55 T AShoHT / =
E & | f ™
A - % -——t
& 3 = s £
B I = AAREE R
L A T R - —
Y+2bO—2
: 2xRc1/8 () > 71 2xRcl/8 (@) 5
H i X
¥ ] _— —
=f. o #‘Q—l @ TEQ | 7 QE%%EW
= } - _ N
‘.t 3 5 u K oM T7 MGJ
L MGP
cL e G
(mm) MGPK
F1—JAEmm | R Y [ CL [ HS | HT | HU
20 14 99 40 | 285 | 14 | 30.7 MGPW
25 14 99 [ 45 |31 14 332
32 14 [ 101 | 55 345 14 | 365 MGQ
40 15 | 109 | 65 | 39 14 |41
50 16 | 124 | 80 | 495 | 17 | 46.2
63 16 | 139 | 100 | 56.56 | 17 | 53.2
80 23 | 165 | 115 | 755 | 23 | 62.2
100 23 | 165 | 140 [ 86 | 26 |72.7 MGC
KIS ) — ARHIEIABN DA LATT, |:
CXT
Z— b 24y FEERGE @B F2) =X MGG-MGC (mm) #— 21y FRGES (mm)
z%; D-FLUFT9FIFTEV D-MOYMITIV MGF
| porymary | PTINTSC D-MOOWINSLIWY (1 o
D-MOCIW/MITIWV g-zammﬁmnmwv D-F7NT RS D-A79W g'rfglmgmv DFTOWV | D-u79C | DATC g‘:ggg p-arow | |MGZ
D-MICIAMITIAV | - - D-F7BAV - -
D-AT2/ATCHIABOH D-J79/FTNT
il . D-A73C/AB0C D-F7CWWTW/F7BA MGT
L A B A B A[B|A][B|A]B Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 | 455 | 39.5 | 43 37 | 48 | 42 [42.5[365| 40 | 34 26.5 29 31 | 2655 | 325 | 30
25 | 455 [ 39.56 | 43 37 | 48 | 42 |425[365| 40 | 34 29 31.56 | 335 | 29 36 | 325
32 | 465 ] 405 | 44 38 | 49 | 43 [43.5[375] 41 | 35 32.5 345 | 365 | 32 | 385 | 36,5
40 | 515|435 | 49 41 | 54 | 46 |485[405| 46 | 38 37 39 41 | 365 | 43 40
50 | 585 [ 51.56 | 56 49 | 61 | 54 |555]485] 53 | 46 42 445 | 465 | 42 48 | 455
63 | 585 | 51.5 | 56 49 | 61 | 54 |55.5]/485] 53 | 46 49 515 | 5635 | 49 55 | 52.5
80 | 685 | 61.5| 66 59 | 71 | 64 |65.5|585| 63 | 56 58 605 | 625 | 58 64 | 61.5
100 | 685 [ 615 66 59 | 71 [ 64 |65.5]585] 63 | 56 69 71 73 | 685 | 745 | 72 0-0
E1) EROBEICHO T A— 21 v FOFBERROS 2 BEEVET.
E2) A~ N 2A U F DREMESSOTIBE UADTEIIDF % L TIZ MGG MGC | — TR A TSR 1, O

703



MGG series
BRI A—5— A4 FE#RG o

FELWTE - RS IUMBICDOE X LTI, HHICTHERLES L,

RTELS
B 7% — 21y FL—VBREH - JU—ZBEER— MM @EkEEES A7)
KB LS A T U FITH— N RA U FL—IVBURES LU HA RRF A BRIEICT ) — 2 BEER— MRc1/8fF& L1 7,
BRARTHE
MGG M Bk |[F21—THE

R—[Z2+rO—2]|—[MONA|[#— 21 vFiBRE|— X772

TR HF l?j’—l‘l_'f‘y?'l/—}b
ki@ L) 5 kgL 2EE Rt BRI —ZBRERE
[R]/{W+INBR(ZFUILTL)] BEAL— FRAVF A=k
[V ][ tvF FM(Zv%TL) |
T
@A U—X MGGM
F 1 - THE(mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
ERR z=5
BEEAES 0.15MPa (k¥ - &)
EAEZ b EE 50~1000mm/s
A—bZRAVF BT (k8 E S 1 )
WEOES TRYMT
FRUSA DI B ER—

%23 Yo7 TV—/NERBL(Y—S5> b)) &1 T&ER,

G2 T AR (Frust o EER L B —)

232~050 263~2100
N BERI TS Y wsen
3012 bO—% 3012 hO—2
RERGISVY B kDB B EDIBEICERT
‘ B
B
B B -
= (1 ARDHT E 1.
Al HH 5a
¥ - N
AT [ i ‘ r ]
B . ‘
S AAxEE ‘ = . -
Q R X- Y+2hO—2 -
A
X Y+2hO—2
2xRc1/8 (@) . [} 2XRe1/8 (@) )
s 2
I
e  — =
ﬁ o N %@1 @ TE@ 7 [ VE &
|
J"—fﬁ 5 53 u Uﬁg eIl T T
cL et |
(mm)  ZF— ;XA Y FEERMMIE (mm) F— XMV FERASS (mm)
F1-JhEmm[ Q [R [ X [ Y [CLTHS[HTTHU [g= 1—%14;/@ D-F7BAL/F7BAVL| [ z—rw;ﬁ D-F7BAL |D-F7BAVL]
32 16 [ 14 | 48 [105| 55[34.5| 14 |36.5 |71-7mE ~—| A B F1-JaE | Hs Hs
40 17 [ 15[ 58 [113] 65[39 [ 14 |41 32 50 38 32 32.5 34.5
50 19 [ 16 [ 69 |129] 80[49.5] 17 |46.2 40 55 41 40 37 39
63 34 | 16 [ 56 |144[100[56.5] 17 [53.2 50 63 49 50 42 445
80 46 | 23 [ 68 |171]115]75.5] 23 [62.2 63 63 49 63 49 51.5
100 47 [ 23 [ 68 [172]140[86 | 26 [72.2 80 74 59 80 58 60.5
HEES ) — 2BEBIABRE DAL HTT . 100 75 59 100 69 71

) REDBREICHNTE, A— b1V FDIE
IREERROL, BERNET.

704



CEADRICB T BHRA<EE

Al

MGG series,” R 5a

EREESEIRD

ZEFOTFRICDOEXLTEP.8, POF1I—9 /HBIEFB.A—MRAVF/
HEFIEBIEICDOEZILTIIP.9~18% TR EE Y,

\ BT -

24
ol 3

Lo g S
=9

DORFEAN—EBBELTES L,

R - BROBIOEBEEGEH. 7L — M EEEHTD
e, DUV FERTL— OBICFREZRIBOELS TS |

TEBLTL S,
ARG

EUERET DTS,

REN/N—FRE

- — )
ANES
DA« KO FEBBEICYESDIF U< HREY LTS
PIEEDIFHENT S,
Fi4 ROV KA BEIEEL AR CRESNTNETDTHTA
OER - GOITRTH B RROHAMDE FTERE Y £,
@74 RARF 4 DEHFICELTIRESEOFEEEDS LY
EOEFEALTEEL,
A ROY RICURwih ) AT 5 S EBIERA RS
BBk USRI ERUMAE TORRE B £,
@FL— rADT—IEFBIREZ b Oy RABIRAAR
RETIT TS,
TL— MIT—ERATBHE. EX b0 REHLER
BTHNET &L A1 RBICALIAREL, EBHRRORE
ERRET,

RENBICATTDBEIIRENN-LEEZRITDR |

: 3-==

ANER

D ORFOESEIBFRICITI T S,
RTFRRICEEBABNEDICT) VY BREICIE A R— &R
LTSN,

| OHAIZ FO—2BEIZDNT
#BTL—bOBEICKWUEAIR NO—U2R/ETDIBETEAR
DARBEINERIL N EPDH, BEINO—UFTHIL— &
BESEHA RARTF A IS BB TEADAAINTRIL
NERFTIFTLIZS 0N,

3
O L \Amriivs
\M

| OB

: ROBRISEMDRADBNESEAD Y TLUESAL T
o
BHERT)—UIRBD) FILRGITART ) —228%

bOERALTLEEL,

D OB

| 4 RRF4&90° 28X CTHITTETIFE T & A0 ROy
RDIb#c LY, BELY S IDAY REBEICETL— b

LTSI BIEABIET,

| @BRFY VIOBEE

D BIROBVETICARRERGT. FBIULBEE, 20
—OWTRETHEMICSVHITE— A MBS VFIC
E, BALUINRETBIRENBYET,
ZDESRIFAIERL ) L IREORDERS 2 %528
ERBEL TR, BESYVFOR MO—IHTERS
UV SEENRER LB R TE R b UREETIT @R
<rEEbv

\ 23y o7 TI—NERNEDTEER

AER

| OBMICOEELTRY A Y I PTY—N(RBYU—Z,

BEST AUTOMATION No.5) % ¥ TS BRMD L#E L

TLEE

MGJ

=
s HEBIEIE
(] O|=|=|"

= O
@D || >X
- || -

E

=
D
=



MGG series/ R mERFEFEIE Q)

CEADRICB T BHRA<EE

ZEFOTFRICDOEZLTEP.8, POF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/
HEFIEBIEICDOEZILTIIP.9~18% TR EE Y,

IVFOY 2517088 |

WRESERSE CHEA LS, | |

\ EAEAICONT \

N =
ANEE
QELLOVIEFEERHIERLY . BRI EILHICWETT,

[w]

~y FEIOY S Oy FEEY o

ERLDTEE ||

AEE

DOIRI L a v DBHAREALBNTIEZE,

IR AVEICIO—ZTREYIRAIIN =I5 A7) DBHSH |
CHEETIERICBD I EFBITTSZE 0, OV IBBOM |
TWBRAIDOR—MIEAAHLROONET EOY IANAUEE |
ho Elo. —TcAOY I LTEBHANSRNEZIN U VHIC |
H Y17 IVERICDONT

AEE

P OVZATARE/ Oy o84 TDBE

AW BB DEOVINBBRENTLEDZ LA BUET,
@OvoBRIBICIIEENRETT,

EERICIE ERDOEDICAY VBBOMOTNEIMIICR RS

NBESITHEL TS ZE W, OVINBRESNBNT ENBY F

T (=OYVIDRRICDONT (AR Z TSRS,
@VYVIOmTF. ABIHCIIOY VERKRLTI LS,

Ouonsh >t % EBAUEESEFETEOY SMARAT |

STENBIET,
@aFEIFS0%UTTIEAS LS,

BEERL0%EEBADEOY INBEBRESNEA DY OV IHE

BRI DI ENBIET.
OEBO) I ERBETETERLANTIEE L,

2ANEDTY KOY oL ) UF2AMSETIDOT— %8N |
TCEASABRI TS, ENNIADS S IOOYIH |

B CERRBRDIENHBUET,
®RE— R PO-SBX—=F7D FTIEALEZ Y,
A—ZA UHIEATIIOY VZ@FETERNZENBYE T,

LTS,

SUVHIDER N UAZNA—UIV RETHELTOEFAL, |
OvohaSHEADRY . OV IHNRBRTERNI ELNBYFT |
DTT7 v ZNRIVN, 23V o7 TI)—/INTZ NO—THBIFT |

DIEBENTLIZE 0,

@IFPIYVFEITNA KOLY Y FELTHERLENT S, |

HRNOREAERL) XY,

@A—F 2L YFOUBRBEZ FO—S IV FBXVNY IS Y |

2mm) 3 BEL BB THEERT DL IICHBL TS,

PEBRRAMYFDIBER NO—VIY RTREXRTIEELDIC |
BETDENVISYLHROLE, FEERICEDBIENBY |

ETNRETRBYE A,
B4
=K

OPFED ') v FREUNT ZEALS S0,
)G I FUDBIRICDOBAE T,

706

CANEER

P OOy IBBOFNTOSROR— MMIIZ0.15MPall EDEAZE

BLTLEZS . OV ZRIRET SIDICETT,

| HREEICONT

AEE

F OOy IBBORNTNBRINOR— FDOENH0.06MPali FICHE D

CEBMICOYILET, OV IEBOFOTNDRAIOEREN L
ROMBA. DVNERE—RIV MO—=FH 2 VIR— b h SR
NTVWSBEICIIBREENES B, OV Ih DD E TICER
ZEIDHBENDBUETOTIERLL LS /o BHADEXH.
R—MIBIeT A LY DEDZ U EERDBREBEE Y,

| B Y DERIZONT

=4
=

L OOv O ERBTHISEE. BTOY SREOHNTOENMIOR—

MIERLT. OvosBIcamsrrrornLdiIcLThrsOY
VEBIRL TSRSV ERESERRE CSR LS, OV
BBOMOTNEMIDR— MHFRRKREICHY . OY IBBICE
AN OEEOY IERRLET O Y UHBICEERRAAM
DU OV IRBAIRIBIDZENHIEY, &fce ERbrOY
RARICE N TREBIRTY,

JLF vy TOENSHBORIL M EE LRAK(TLFvy TES
TWEEHIEEA). OVIEI M VICRLRAATHIORIL b
SIRNIEAY VIIBHREINE T, NIV hESERDDEPHIUL. &
=0y O SEBRREICR ) &7,

RLOYAZ BIRDADARES. A O—JIFFEDESITT,

Fa1-TRE . - | BI3R®7 2+0-%)
(mm)V\]f BT N (mm) W SnkvyT
20, 25, 32 |M2.5x0.45x25LE| 4.9 2 1
40, 50, 63 | M3x0.5x30LLAE| 10 3
80,100 |M5x0.8X40LLE| 24.5 3

BEOBEEE, RV MEALTIEE 0,
OvoDEBRR. BRAROREAEBWET,

A | @VZaTRBOY S 51 TDBE
POV IORNTNBHTHETL S IR FO—2 Ty KTER | "

M/Q/ T&BLAENSRIFEHAEICIOCEL T £, Fr v
IZDNWTWBDAY—T & M/O/ TDYOFFY—o L& NIENO
VOSBRI NE T (OY JIIBRENZEHITBVET).

OV oEEEHSEBICIE. MO/ TENDIENIBLDITEN S
SAEIC0EL. Fv Y TDAY—UEM/O/ TDOYONY—2
EEFETLLLEE . ZOBIV Y IDMBTHF v ELEEZDIE
ERBTHEALTIES 0,
EBAELEFOTNEEALOYIND D OBLLBIREREKYET,

O0vYY <m Q@




	ガイド付シリンダ　MGG Series 
	特長
	型式表示方法
	型式／仕様
	理論出力表、質量表、可動部質量表
	エアハイドロタイプ、耐水性向上タイプ
	すべり軸受　許容先端荷重とたわみ量
	ボールブッシュ軸受　許容先端荷重とたわみ量
	すべり軸受　許容先端荷重とたわみ量
	ボールブッシュ軸受　許容先端荷重とたわみ量
	許容偏心荷重
	構造図
	外形寸法図
	MGG エンドロックタイプ
	型式表示方法
	型式／仕様
	理論出力表、質量表、可動部質量表
	構造図
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

